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UVODNIK 

 
Pozdravljeni! 

 

V letošnjem letu smo se na naši poti tudi ustavili. Ustavili smo se z namenom, da se uzremo 
nazaj po poti, ki smo jo prehodili v 60 letih. Ugledali smo marsikatere spremembe in 
dosežke. Nanje smo vsekakor ponosni in upravičeno smo praznovali jubilej obstoja naše šole 
kar dvakrat. Prvo praznovanje je bilo namenjeno otrokom, njim, ki potrebujejo varno zavetje 
in prave načine dela, da lahko usvajajo svoja znanja in razvijajo spretnosti. Drugo 
praznovanje pa smo namenili vsem tistim, ki skupaj z nami stopajo po poti uspeha. Dokazali 
smo, da se vse da. Potrebno je imeti voljo, zagnanost in jasne cilje pred seboj.  

Skozi različne aktivnosti smo usvojili marsikaj, spoznavali sebe, svoje prijatelje, bližnje. Pred 
vami so zapisi, ki nas popeljejo v svet doživetij letošnjega leta. S fotografijami smo obudili 
šolsko leto 2022/23 in prebudili majhne trenutke, ki so nam lepšali šolske dneve.  

Želim vam prijetno branje, ki bo v vas prebudilo najlepše spomine! Učencem, ki se od naše 
šole poslavljate, želim mnogo uspehov na nadaljnji življenjski poti in da ohranite lep spomin 
na šolo in čas, ki ste ga preživeli z nami. 

 

Barbara Poje, ravnateljica 
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SODELOVANJE V DRŽAVNIH PROJEKTIH 
 

TRADICIONALNI SLOVENSKI ZAJTRK 

 

 
 

Projekt Tradicionalni slovenski zajtrk je bil tudi letos eden izmed osrednjih dogodkov dneva 
slovenske hrane, ki smo ga obeležili v mesecu novembru. Po že ustaljenih načelih ga 
pripravljamo skupaj z Ministrstvom za izobraževanje, znanost in šport, Ministrstvom za 
zdravje, z Ministrstvom za kulturo in številnimi drugimi partnerji. Namen projekta je 
izobraževati, obveščati in osveščati šolajočo mladino o pomenu zajtrka v okviru 
prehranjevalnih navad, pomenu in prednostih lokalno pridelanih živil slovenskega izvora, 
pomenu kmetijske dejavnosti in čebelarstva za pridelavo, okolje, gospodarske dejavnosti in 
za širše okolje, o pravilnem ravnanju z odpadki, ki nastajajo pri vsakodnevnih dejavnostih ter 
racionalnem ravnanju z embalažo. Pomembno je tudi splošno osveščanje mladine o pomenu 
zdravega načina življenja, vključno s pomenom gibanja in izvajanja športnih aktivnosti. 
 

Vodja Petra Rubin Gavrić 

  
 
 
ŠOLSKA SHEMA 

 
Šolska shema je ukrep skupne kmetijske politike EU, ki otrokom v osnovni šoli in zavodih za 
vzgojo in izobraževanje otrok in mladostnikov s posebnimi potrebami zagotavlja brezplačen 
dodatni obrok sadja in zelenjave ter mleka in mlečnih izdelkov. Obvezni spremljevalni 
izobraževalni ukrepi povezujejo otroke s kmetijstvom in spodbujajo zdravo prehranjevanje. 
Namen šolske sheme je povečati uživanje sadja in zelenjave ter mleka in mlečnih proizvodov 
pri otrocih, s poudarkom na lokalni pridelavi ter izboljšati prehranske navade otrok. 
Prehranske navade se oblikujejo v otroštvu, vzgojno-izobraževalne ustanove, kjer se izvaja ta 
shema, pa imajo pri tem velik pomen. Šolska shema naj bi pripomogla k ustavitvi naraščanja 
pojava prekomerne teže in debelosti pri otrocih, ki sta eden od večjih dejavnikov tveganja za 
bolezni sodobnega časa. 

Koordinatorica Aleksandra Kocjan Malnar 
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RASTEM S KNJIGO 

 

 
 

Projekt »Rastem s knjigo« organizira Ministrstvo za kulturo, Ministrstvo za izobraževanje, 
znanost in šport, Pionirska – center za mladinsko književnost in knjižničarstvo pri Mestni 
knjižnici Ljubljana (MKL), Zavod RS za šolstvo, Združenje splošnih knjižnic, Sekcija šolskih 
knjižnic pri ZBDS, Društvo šolskih knjižničarjev Slovenije in Društvo slovenskih pisateljev. 
Namenjen je spodbujanju osnovnošolcev k branju mladinskega leposlovja slovenskih 
avtorjev ter obiskovanju splošnih knjižnic. Projekt Rastem s knjigo se je pričel 2. novembra 
2022. Letošnja izbrana knjiga je bila Reformatorji v stripu, avtorja Boštjana Gorenca. Vsak 
sedmošolec (osmošolec in devetošolec na naši šoli) je ob obisku splošne knjižnice prejel 
izbrano knjigo. 
 
 

NOVIČKA O IZVEDBI PROJEKTA RASTEM S KNJIGO 
 

V šolskem letu 2022/23, je že sedemnajsto leto zapored, potekal nacionalni projekt 
spodbujanja branja »Rastem s knjigo«. Tudi mi sodelujemo pri projektu že vrsto let. 10. 
januarja 2023, smo učenci 7., 8. in 9. razreda z učiteljicami in knjižničarko, obiskali Knjižnico 
Kočevje, kjer so nam predstavili omenjeni projekt in letošnjo izbrano knjigo avtorja Boštjana 
Gorenca, Reformatorji v stripu. Učenci so dobili knjigo tudi v dar. Ogledali smo si še nekaj 
zanimivih posnetkov, ki nas bi pritegnili k branju. Predstavili smo nam tudi mladinski 
oddelek, igralnico ter Figarjevo zbirko dragocenih, starih knjig. Bilo je lepo in poučno, 
zagotovo se srečamo tudi v naslednjem šolskem letu.  
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Zapisala Maša Luteršmit 

 
 

BOTRSTVO 

 
 

Projekt Botrstvo v Sloveniji deluje pod okriljem ZPM Ljubljana Moste-Polje in je namenjen 
izboljšanju kakovosti življenja otrokom in mladostnikom, ki živijo v materialni stiski in 
potrebujejo finančno pomoč in spodbudo. Skozi Botrstvo si prizadevamo za zmanjšanje 
socialne izključenosti otrok in mladostnikov zaradi revščine ter omogočanje boljših pogojev 
za zdrav in spodbuden razvoj, izobraževanje, odkrivanje in razvoj talentov. Otrokom in 
mladostnikom želimo omogočiti enakovredne pogoje v primerjavi z vrstniki, vključevanje v 
šolske in obšolske dejavnosti, organiziran prosti čas, pogosto pa jim preko Botrstvo 
omogočamo tudi dostop do šolske prehrane in osnovnih potrebščin za življenje. S pomočjo 
botrov otroci dobivajo priložnost za ustvarjanje lepše prihodnosti, v projektu pa si 
prizadevajo tudi za sistemske spremembe, ki bi omogočile lažje in dostojnejše življenje 
družinam v stiski. 

Koordinatorica Anita Marinko 
 

S-FACTOR 

 
S-Factor je festival kratkih videov, v katerih nastopajo in pri izdelavi katerih, sodelujejo osebe 
s posebnimi potrebami. Je projekt, ki promovira inkluzijo mladih oseb s posebnimi potrebami 
skozi uprizoritvene umetnosti in izdelovanje filmov. Organizator, koordinator in izvajalec 
projekta je OŠ Milke Šobar – Nataše, Črnomelj. Vsaka od udeleženih ustanov pripravi 
triminutni glasbeni video, pri izdelavi katerega – ideji, snemanju, igranju sodelujejo otroci s 
posebnimi potrebami. Izdelani videi se potegujejo za prva tri mesta tudi z zbiranjem glasov 
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preko internetnega portala, dostopnega širši javnosti in z glasovi strokovne žirije festivala. 
Videi so objavljeni na šolski spletni strani OŠ Milke Šobar – Nataše, Črnomelj ali na Youtubu. 
Zaključek festival poteka konec meseca maja, ko v Belo krajino povabijo učence in učitelje, 
predstavnike ustanov, sodelujočih v projektu. Na svečani zaključni prireditvi strokovna žirija 
razglasi in nagradi najboljše videe. 
 
 

PODELITEV NAGRAD ZA S-FACTOR 2023 
 

25.5.2023, je v Kulturnem centru v Semiču potekala podelitev priznanj in nagrad za najboljše 
videe v okviru projekta S-factor 2023. Učenci OŠ Milke Šobar – Nataše so pripravili pester 
kulturni program in poskrbeli za čudovito prireditev. Pri pripravi videov, je v letošnjem 
šolskem letu sodelovalo 23 držav, od tega 8 iz tujih držav. Nagrade so podelili 3 videom, ki so 
prejeli največ glasov in točk strokovne žirije, ter še 3 posebne nagrade, in sicer za video z 
najboljšo glasbo, najbolj povezovalni video ter najbolj izpovedni video.  
Zelo smo veseli, saj smo prejeli nagrado za najbolj povezovalni video. K sodelovanju pri 
nastajanju videa, smo letos povabili naše nove prijatelje iz OŠPP Brinja ter učence iz 
otroškega pevskega zbora Vrtiljak iz OŠ Zbora odposlancev. Skupaj nam je uspelo  
 

Zapisala Sandra Rusec Belaj 
 

  
 
 
PIŠEM Z ROKO 

 
Pisanje z roko je veščina, ki ji v dobi digitalizacije zagotovo posvečamo premalo pozornosti. Z 
namenom osveščanja o pomenu pisanja z roko in ohranjanja kulture pisanja vsako leto v 
okviru tedna pisanja z roko opozarjamo na številne dobrobiti le-tega, v primerjavi s 
tipkanjem na tipkovnico. Teden pisanja z roko bo potekal med 23. in 27. januarjem 2023. 
 

Vodja Petra Rubin Gavrić 
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TEDEN PISANJA Z ROKO 

 
V sklopu Društva Radi pišemo z roko smo od  23. do 27. januarja izvedli 8. teden pisanja z 
roko. Nosilna tema projekta je bila »Mislim tiho, pišem počasi« s katero smo v ospredje želeli 
postaviti počasnost, pa tudi dejstvo, da naš rokopis odraža naša notranja stanja. Naš namen 
je bil opozoriti na počasnost in z njo povezano premišljenost ter osredotočenost. Danes je 
počasnost nekoliko pozabljena, zagotovo pa zapostavljena vrednota, saj današnji način 
življenja namreč v ospredje postavlja hitrost in obilje, zato smo se od te odmaknili. Pa ravno 
počasnost nam v življenje prinašata zadovoljstvo in umirjenost. Letošnje leto je izpostavljena 
regija Prekmurje. Otroci so se pri izdelovanju plakata učili o Prekmurju, pogledali smo si več 
posnetkov, poslušali prekmursko glasbo in zapisali par misli, prepisali pesmi, zraven pa še kaj 
narisali. Skratka bili smo počasni, premišljeni in osredotočeni ter smo se pri tem zelo 
zabavali. 

  
                                                                                                                        Zapisal Enej Filipidis 

 
 
ZOBNI ALARM 

 
Zobni alarm je program za vrtce in šole, s katerim otrokom in staršem prenašamo znanje o 
pravilni negi zob in dlesni ter ustreznih pripomočkih za ščetkanje. Učenci so se učili 
pravilnega ščetkanja zob in spoznavajo pripomočke za ustno higieno. Preko pripravljenih 
delavnic se naučijo vse o skrbi in negi zob. 

Koordinatorica Tjaša Dovč 
 

OBUDIMO PISANJE PISEM 

 
Pismenost je trajno razvijajoča se zmožnost posameznika, pridobljeno znanje in spretnosti pa 
posamezniku omogočajo uspešno in ustvarjalno osebnostno rast. Naša naloga je, da 
pismenosti namenimo posebno pozornost, saj je slovenščina bistveni element naše kulturne 
in nacionalne identitete. Mnoge študije pisanju z roko pripisujejo ključno vlogo pri 
koordinaciji rok in oči; znanstveniki so si enotni, da se s pomočjo pisanja z roko izboljšujejo 
prepoznavanje črk in besed, abstraktno mišljenje in spomin. Učitelji pa ugotavljamo, da so 
grafomotorične zmožnosti učencev slabo razvite. Pogosto, kadar imamo možnost opazovati 
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te iste učence za računalnikom ali s pametnim telefonom v roki, pa smo nemalo presenečeni 
in se kar ne moremo načuditi, ko vidimo, kako spretno upravljajo s sodobnimi tehnologijami. 
Zato bi s projektom Obudimo pisanje pisem želeli dodati delček k izboljšanju (bralne) 
pismenosti. Naš cilj je, da bodo učenci razvili pozitiven odnos do vseh vrst pismenosti in bodo 
za pisanje z roko bolj motivirani. Tako bomo posledično prispevali h kakovostnejšemu 
izobraževanju ter oblikovanju uspešnih in ustvarjalnih ljudi.  
Učenci iz OŠ Ljubo Šercer si bodo dopisovali z učenci iz OŠ Brinje, Grosuplje. Se že veselimo! 
 

Mentorica Sandra Rusec Belaj 
 

NOVICA - OBUDIMO PISANJE PISEM NA OŠ LJUBO ŠERCER 
 

Projekt obudimo pisanje pisem se navezuje na vsebine slovenščine, glavni cilj projekta pa je 
na zabaven način prispevati k izboljšanju pismenosti. Vse, kar potrebujete za izvedbo 
projekta, so beli listi, črtalniki in seveda dopisovalci. 
 
Pesnik Tone Pavček je v eni od Drobtinic zapisal: 
 
»Vsi dihamo isti zrak 
in vsem kri po žilah polje,  
a nihče ni nikomur enak 
in vsak je sam svoje vesolje.« 
 
Zato smo se pisanja pisem lotili učenci posebnega programa vzgoje in izobraževanja (PPVI) 
druge ter tretje skupine ter učenci prilagojenega programa z nižjim izobrazbenim 
standardom (NIS). Koordinatorica projekta na šoli učiteljica Sandra R. B. je navezala stik z OŠ 
Brinje iz Grosuplja, kjer so učenci prav tako vključeni enake programe kot na naši šoli. 
Učenci skupin PPVI smo pisali skupaj kot skupina, na brezčrten list, kdo smo, koliko nas je in 
kaj delamo v šoli. To je bil prvi korak. Potem je vsak udeleženec dobil dopisovalca. S pomočjo 
učiteljic so se učenci predstavili, tretje pismo so posamezniki že napisala doma s starši. Temu 
je sledilo veliko presenečenje, naši dopisovalci bodo prišli na obisk.  
Priprave so stekle in prišla je težko pričakovana sreda, 14.12. 2022. Dopisovalci iz OŠ Brinje iz 
Grosuplja so se namreč na Kočevsko odpravili kar z vlakom. Učenci obeh skupin PPVI smo jih 
pričakali v novih, starih prostorih vrtca, sprejel jih je koordinatorica učiteljica Sandra R. B.  
Stiski rok, malce začetniške sramežljivosti in pogovor je stekel. Dopisovalci so dobili svoj 
obraz in začetna trema je počasi ugašala. Skupaj smo se sprehodili po vrtcu. Po ogledu smo 
se  posedli v jedilnico, kjer smo skupaj pojedli v šoli pripravljeno kosilo. Sledilo je ustvarjanje 
in krašenje hodnika vrtca. Bela veriga prijateljstva z bleščečimi in svetlečimi zvezdami nas bo 
vse zimske dni spominjala na druženje. Klepet sploh ni zamrl, tudi ko nas je obiskala ga. 
Barbara Poje ravnateljica šole. Ob zaključku smo si izmenjali darila, si obljubili še veliko pisem 
ter se poslovili. Delavna terapevtka ga Petra pa je goste pospremila še na ogled matične šole. 
Potem so se gostje odpravili proti železniški postaji in vlak jih je popeljal domov. Obljubili 
smo jim, da jih zagotovo obiščemo tudi mi na kakšen lep pomladni dan.  
Še prej pa jim bomo napisali dolgo pismo na bel papir. Morda o sebi, o Kočevju, Ribnici, 
Loškem Potoku, reki, gori, pripovedki, praznovanju,…Tokrat je obisk potekal med učenci 
programa PPVI, morda pa sledi tudi obisk učencev programa NIS... 
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Zapisala Valerija El Habashy 
 

ŠPORTNO OBARVAN ZAKLJUČEK TEDNA 
 

V petek, 10.3.2023, so na OŠ Ljubo Šercer prišli učenci iz OŠ Brinje Grosuplje. Z njimi 
sodelujemo preko projekta Obudimo pisanje pisem, tokrat pa so k nam prišli učenci, ki 
obiskujejo interesno dejavnost pohodništvo. Nekateri učenci OŠ Ljubo Šercer so ostali po 
pouku v šoli in so se pridružili pohodnikom iz Grosuplja. Malo nas je prestrašilo vreme, saj se 
je v hipu zelo poslabšalo in pričelo deževati, toda skrbi so bile odveč, saj je kmalu posijalo 
sonce. Pot nas je vodila najprej do jezera, okrog jezera, skozi mesto Kočevje do 
okrepčevalnice Gaj. Tam smo se najedli ter odšli na kegljišče, kjer smo ob dobri glasbi 
podirali keglje kot za šalo. Učenci iz OŠ Brinja so prespali na naši šoli in nato v soboto 
ponovno krenili na pot ter spoznavali Kočevje, na koncu pa na vlak in domov.  Učenci obeh 
šol so se med seboj podružili in preživeli prijeten dan. Morda se je stkalo tudi kakšno novo 
prijateljstvo. Veselimo se že obiska pri naših novih prijateljih. 
 

Koordinatorka Sandra Rusec Belaj 
 

OBISK DOPISOVALCEV 
 

V sredo, 5.4., smo šli učitelji z nekateri učenci iz OŠ Ljubo Šercerja obiskat naše nove 
prijatelje iz OŠPP Brinje, Grosuplje. Kot že veste, si nekateri učenci pišejo pisma in učenci iz 
OŠPP Brinja so bili tudi že pri nas na obisku. Na pot smo šli z vlakom in vožnja je bila super – 
udobna in zabavna! Ko smo prispeli na železniško postajo Grosuplje, nas je čakala še kratka 
pot do šole. Tam so nam najprej razkazali šolo, pripravili slastno pogostitev, zanimivo 
delavnico, pozdravila pa nas je tudi ravnateljica šole. Učenci so videli njihove dopisovalce 
pisem, žal pa nam je zmanjkalo časa za daljše druženje. Čas je prehitro minil in želeli bi si še 
ostati tam. Smo pa veseli, ker smo po daljšem času videli naše nove prijatelje. Upam, da se 
kmalu spet vidimo!  
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BRALNA ZNAČKA  

 

 
 

Bralna značka je bralno gibanje, ki poteka tako na domačih kot tujih tleh, strokovno in 
organizacijsko pa jo vodi Društvo Bralna značka Slovenije. Bralna značka spodbuja 
prostovoljno branje v prostem času. Ves čas se razvija kot dopolnilo k pouku slovenskega 
jezika in književnosti ter dejavnostim (šolske) knjižnice, hkrati pa je kot obšolska/interesna 
dejavnost lahko svobodnejša, bližja otrokom in mladim, in tako uspešnejša pri oblikovanju 
bralcev za vse življenje. Bralno značko lahko opravljajo vsi učenci nižjega izobraževalnega 
standarda in posebnega programa vzgoje in izobraževanja. Tekmovanje za bralno značko se 
prične 19.9.2022 in konča v aprilu 2023 s podelitvijo priznanj.  

 
  

PODELITEV PRIZNANJ IN NAGRAD BRALNE ZNAČKE 
 

 
 

V ponedeljek, 8.5.2023, smo na OŠ Ljubo Šercer podelili priznanja in knjižne nagrade 
učencem, ki so osvojili Bralno značko. V letošnjem šolskem letu je bralno značko opravilo 35 
oz. 61% učencev. Učenci so se po malici začeli zbirati v šolski telovadnici, kjer jih je pričakala 
naša današnja gostja ga. Vesna Draginc. Ga. Vesna je pisateljica, poleg tega pa je počela in 
počne v življenju mnogo zanimivih reči. Bila je zaposlena v policiji, kot policistka in 
kriminalistka, na Centru za socialno delo in sedaj trenutno v Varni hiši. Skozi svojo poklicno 
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pot, je srečala in spremljala veliko ljudi, predvsem otrok, ki so bili v različnih stiskah in 
težavah. Zgodbe, ki jih je spremljala, so jo navdihnile, da je napisala pravljico o Palčku 
Migetalčku s čarobnimi čeveljčki. Le-to je prebrala tudi nam, učenci pa so jo z veseljem 
poslušali. Palček nam je sporočil, da je pomembno, da se zavedamo, da je vedno nekje 
nekdo, s katerim se lahko pogovorimo. Učenci so nato pisateljici postavili en kup zanimivih 
vprašanj, tako da smo jo še bolje spoznali. Prišel je čas, da učencem čestitamo in jim 
razdelimo priznanja ter knjižne nagrade. Vsak učenec je od gostje prejel še pobarvanko 
Palčka Migetalčka. Sledila je še skupna fotografija s pisateljico in sladko presenečenje – 
mafini, ki so bili okrašeni s sliko naslovnice prebrane knjige. Še enkrat se lepo zahvaljujemo 
naši gostji za obisk, čudovito zgodbo s pozitivnim sporočilom in knjigo o Palčku Migetalčku, ki 
bo sigurno zasedla posebno mesto v naši knjižnici. Naš priljubljeni pesnik, Tone Pavček, je 
nekoč dejal: »Če ne bomo brali, nas bo pobralo,« Zato (p)ostanimo bralci ter uživajmo v 
knjigah, ki nam pomagajo bolje razumeti sebe in svet okoli nas. 
 

 
 

Vodja Maša Luteršmit 
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SODELOVANJE V LOKALNIH PROJEKTIH 
 

TRAJNOSTNA MOBILNOST V VRTCIH IN OSNOVNIH ŠOLAH 

 
Trajnostna mobilnost je tema, ki neizogibno vedno bolj vstopa v naš prostor in vsakdan. Je 
del sedanjosti in oblikuje naš pogled na prihodnost. Z vključevanjem vsebin na temo 
trajnostne mobilnosti lahko učencem in njihovim družinam predstavimo in približamo načine 
aktivne udeležbe pri skrbi za okolje, naravo, lastno zdravje, ter odpiramo prostor za skrb za 
okolje kot ključno vrednoto za našo prihodnost. Projektu smo se najbolj posvetili v času 
Evropskega tedna mobilnosti od 16.9. do 22.9.2021, ko smo izvedli različne aktivnosti, s 
katerimi smo spodbujali aktivno preživljanje prostega časa, uporabo zdravih poti v šolo, 
izbiro trajnostnih oblik mobilnosti,... Teme smo vključili tudi v učne priprave in različne 
dejavnosti tekom šolskega leta. 

Vodja Anita Marinko 
 

NOVICA EVROPSKI TEDEN MOBILNOSTI 
 

Tudi učenci PPVI 1. skupine smo se z aktivnostmi udeležili Evropskega tedna mobilnosti. Za 
sprehode po mestu in v bližnji gozd smo uporabili ugodno in predvsem zdravo prevozno 
sredstvo »PEŠBUS«. 
V šoli smo izvajali različne aktivnosti na temo »Promet«:   
 Starše smo povabili, da so skupaj z nami izvajali dnevne aktivnosti. Pri tem smo zelo 

uživali, igra s starši to je nekaj naaajleeepšegaaa. 
 Veliko ur pouka smo bili – mobilno aktivni. 
 Poiskali smo pesmice, katerih tema je promet in izdelali plakat, ki nam bo v pomoč pri 

prepevanju skozi celo šolsko leto. Pa še »lušne« so. 
 Razvrščali smo prevozna sredstva, barvali, risali in prebirali knjige. 

 
Za zaključek »tedna mobilnosti«  nas je obiskal še policist. Z njim smo se odpravili v mesto. 
Na sprehodu nas je poučil, kako se pravilno prečka cesto. Poudaril je, na kaj vse moramo biti 
pozorni in nas varno pripeljal, nazaj v šolo. 
Tako je minil naš »teden mobilnosti«. Da ne boste mislili, da smo s PEŠBUSOM končali. O ne, 
mi ga bomo uporabljali skozi celo šolsko leto! 
 

  
 

 Zapisali učenci in učiteljica v PPVI 1 
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KARIERNI CENTER ZA MLADE KOČEVJE  

 

 
Karierni center za mlade Kočevje je vzpostavljen pri partnerju Podjetniški inkubator Kočevje. 
Namen in vsebina KCM:  
 večja dostopnost do storitev karierne orientacije za šolajočo mladino – vpeljati 

dodatno podporo pri razvoju karierne orientacije v posameznih šolah  
 okrepitev sodelovanja izobraževalne in gospodarske sfere: s sejemskim dogodkom 

»Festival poklicev« v okviru Kariernega sejma Kočevje (september); z Dnevi odprtih 
vrat podjetij (september)  

 vpeljevanje različnih kreativnih skupinskih pristopov karierne orientacije z namenom 
približati otrokom, staršem in strokovnim delavcem šol deficitarne poklice in poklice 
prihodnosti (na enoti KCM in šolah).  

Načrtovane delavnice, ki se bodo odvijale na enotah KCM ali na naši šoli:  
 Izvedba gledališča poklicev na šoli. Z aktivnostjo bo mladim omogočeno, da 

raziskujejo poklice, presegajo neenakosti med poklici, poklicne stereotipe, ki morda 
na prvi pogled niso povsem vidni ali očitni, a so v družbi in med mladimi prisotni. 
Izvedba predstave bo nudila tudi prostor za aktivni dialog med igralci in udeleženci.  

 Izvedba predstavitve poklicev »Z branjem do spoznavanja poklicev«. Delavnica "Z 
branjem do spoznavanja poklicev".  

 Izvedba predavanja za starše na temo poklicne orientacije.  
 Festival poklicev. 
 Dnevi odprtih vrat podjetij - tehniški dan.  

Vse aktivnosti Kariernega centra za mlade, tako skupinske kot individualne so brezplačne.  
 

Koordinatorica Aleksandra Kocjan Malnar 
 
 

TO SMO MI 

 
Projekt To smo mi – Romske vraže smo izvedli že tretje leto. Namenjen je bil romskim 
učencem OŠ Ljubo Šercer, posredno pa vsem romskim učencem naše občine. V prvih dveh 
projektih smo se ukvarjali z vsakdanom romskih otrok, njihovimi domovi, letos pa smo se 
odločili, da se pobliže seznanimo z romskimi navadami in vražami.  
Projekt je bil sestavljen iz več dejavnosti:  
 Pogovor o romskih navadah (rojstvo, poroka, smrt)  
 Fotografiranje domačih praznovanj (delo na terenu)  
 Zapis ob fotografijah 
 Izdelava »knjižice«: ROMSKE VRAŽE (Kaj pomeni, če srečam polža,….)  
 Interpretativno branje zapisov, deklamiranje pesmi o romskem načinu življenja  
 Učenje izražanja v romskem in slovenskem jeziku  
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 Priprava in izvedba javne prireditve : predstavitev »knjižice« in nastop (petje, ples, 
interpretativno branje).  
 

Pri izvedbi smo se povezali s KUD Jazbec in partnerji, JSKD območna enota Kočevje in s 
predstavniki občine ter Ljudsko univerzo Kočevje (Andreja Bižal). Učenci so za Dan romov 
nastopali na prireditvi, kjer so bili povabljeni tudi starši. Projekt je zelo pomemben, saj z njim 
vplivamo na socializacijo romskih otrok: širimo besedišče, navajamo otroke na javno 
nastopanje, omogočimo jim, da ob ustvarjanju pridobivajo samozavest. Z javnim nastopom 
jim želimo pokazati, da zmorejo prav vse, kar obvladajo ostali učenci. Preko otrok pa tako 
tudi vplivamo na starše - lahko se prepričajo, kaj vse se lahko v šoli naučijo, pridobijo. Na 
javni prireditvi se skupaj z otroki učijo tudi bontona ob kulturnem dogodku. 
 

 Koordinatorici Andreja Mlekuž, Sandra Kozic 
 

OBISK RANČ MARINE IN KMETIJE KOCJANČIČ 
 

V petek, 28. 10.2022, smo z učenci, ki so sodelovali pri projektu To smo mi: Poklici v romski 
skupnosti: VČERAJ – DANES – JUTRI, obiskali Ranč Marina in Kmetijo Kocjančič v Kočevski 
Reki. Učencem je svoje delo prestavili gospod Gregor Ožbolt, ki na ranču skrbi za konje in 
druge živali. Učenci so konja skrtačili, mu očistili kopita, najbolj pogumni so ga osedlali in 
imeli priložnost ga zajahati. Med obiskom ranča so nam na ranču družbo delali psi in mačke, 
ki so nam popestrili obisk. Učenci so hranili labode, goske, ribe in nanduje. Polni energije 
smo se odpravili do Kmetije Kocjančič, kjer nas  je pričakal lastnik, gospod Janko Kocjančič. 
Ogledali smo si hlev, robota za molžo krav in postopek izdelave sira ter jogurta. Skupaj smo 
se odpravili na sprehod do najbližjega pašnika, nato smo se polni vtisov vrnili nazaj v šolo.  
 

  
 

Zapisala Petra Rubin Gavrić 
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RTM KOČEVSKA  

 
 

RTM Kočevska je projekt namenjen osnovnošolcem, s ciljem spoznavanja lokalne zgodovine 
in grajenja pozitivnega odnosa do domačega okolja. V okviru kulturnih tematskih let v 
Kočevju poteka že od leta 2012, letos pa bo s pomočjo pridobljenih evropskih sredstev in 
pod imenom RTM Kočevska 2 zaživel v obsežnejši in malo drugačni obliki. Poleg seminarjev 
za učitelje in prireditev za učence prinaša še tematske dneve, s katerimi bodo šole poskrbele, 
da se znanje preteklih let ne bo izgubilo. V projektu sodelujejo vse Kočevske osnovne šole. 
projekt RTM Kočevska 2 se vsebinsko navezuje na tematska kulturna leta Občine Kočevje. Ta 
izpostavljajo najpomembnejše dogodke in osebe, ki so pomembno zaznamovale zgodovino 
Kočevske. V preteklosti smo tako na primer že spoznavali dediščino Leopolda Hufnagla, Petra 
Koslerja, puntarjev, krošnjarjev in drugih. 
Sestavljajo ga tri glavne aktivnosti za osnovnošolske učitelje in učence. Prva je seminar za 
učitelje, s katerim se nanje prenese znanje in informacije ter konkretna izhodišča za delo z 
učenci. Na ta način lahko učitelji nove vsebine hitro vključijo v redni del pouka. Druga 
aktivnost je zaključna prireditev za učence, kjer se najpomembnejša sporočila tistega leta 
oblikujejo v zabavno poučno obliko in »povzetek« leta, ki ostane učencem v spominu. Tretja 
aktivnost, ki predstavlja nadgradnjo prejšnjih let in je dolgoročno tudi najpomembnejša, so 
tematski dnevi, ki se bodo po dogovoru s šolami ponavljali iz leta v leto in poskrbeli, da se 
vsebine preteklih let ne bodo izgubile.  
  
Cilji projekta: 
Cilj projekta je, da bi lokalne vsebine, ki vključujejo informacije o pomembnih osebah, 
njihovih dosežki, izjemnih zgodovinskih dogodkih na območju Kočevske, našle svoje mesto v 
delu osnovnih šola. To nam omogoča ustvarjanje pozitivnih zgodb o krajih od koder 
prihajamo, na te lahko naslonimo večjo pripadnost domačemu okolju, večjo samozavest iz 
katere lahko črpamo navdih za ustvarjalne ali poslovne ideje. 
                                                                                                                                                                       

                                           Koordinatorka Anita Marinko 
 

 

  
 
 

 

http://www.osls.si/wp-content/uploads/2020/06/images.jpg
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NAŠI ŠOLSKI PROJEKTI 
 
SOCIALNO PODJETNIŠTVO 

 
Socialno podjetništvo predstavlja šolski projekt, ki se je začel razvijati v šolskem letu 2017/18 
in ocenjujemo, da smo pri izvajanju vsako šolsko leto uspešnejši. Socialno podjetništvo je na 
OŠ Ljubo Šercer primarno usmerjeno k razvijanju in odkrivanju sposobnosti in interesov za 
poklicno usmeritev, zagotavljanju proizvodov in storitev, ki so v javnem interesu tako ožjemu 
in širšemu okolju, spoznavanju pomena podjetništva in možnosti samozaposlitve v 
prihodnosti, zagotavljanju integracije ranljivih skupin v delo in socialno življenje, spoznavanje 
podjetij v lokalnem okolju in sodelovanje z njimi ter delno tudi ustvarjanju dodatnega 
prihodka, ki omogoča financiranje nadstandardnih dejavnosti in nakupov. V šolskem letu 
2022/23 smo želeli sodelovanje z ožjim in širšim lokalnim okoljem še poglobiti in razvoj 
socialnega podjetništva dvigniti na še višjo raven. S pomočjo socialnega podjetništva želimo v 
roku dveh šolskih let v sodelovanju z Zadrugo Zakladi Kočevske in Podjetniškim inkubatorjem 
Kočevje, na šolskem dvorišču postaviti spretnostni poligon za učence naše šole.  
 

  
Koordinator Jan Čibej 

 
MOJA VARNOST 

 
V projektu Moja varnost smo sodelovali s predstavniki zunanjih institucij, s PP Kočevje, z ZD 
Kočevje, z GZ Kočevje, s posameznimi društvi v lokalnem okolju. Izvajali smo različne 
dejavnosti na področju preventive, varnosti in skrbi za zdravje. Otroke smo želeli seznaniti o 
nevarnostih, s katerimi se lahko srečajo v vsakdanjem življenju in jih poučiti o primernem 
samozaščitnem oziroma preventivnem ravnanju ter spoštovanju pravil na različnih področjih. 
 

 Koordinatorica Aleksandra Kocjan Malnar 
 

MINUTA ZA ZDRAVJE 

 
Minuta za zdravje je namenjena tako boljšemu psihofizičnemu počutju učencev zaradi 
izboljšanja prekrvavljenosti kot tudi sprostitvi ter posledično samemu dvigu storilnosti. 
Izvajali smo jo večkrat dnevno in sicer pri predmetih, pri katerih učenci večji del časa sedijo. 
Priporočljivo je izvajanje vadbe ob odprtih oknih učilnic.  

Koordinator Sašo Ivetič 
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LEO LEO 

 
Poglavitni cilj projekta LEO LEO, je spoznavanje, uporaba in evalvacija strategij motiviranja za 
branje, kot jih je razvila, s skupino sodelavcev preizkusila ter zapisala španska mentorica 
branja, novinarka, bibliotekarka in poznavalka mladinske književnosti Montserrat Sarto 
(1919- 2009). Poglavitna značilnost omenjenih strategij je, da temeljijo na igri in 
konstruktivizmu.  
Bralno-motivacijske strategije:  
 temeljijo na igri, izhajajo iz bralskega potenciala vsakega posameznega otroka in 

njegovega notranjega odziva na prebrano besedilo,  
 postopno razvijajo razumevanje in užitek v samostojnem branju,  
 temeljijo na dialoškosti in sprotni evalvaciji rezultatov dela, ki je odvisen od dinamike 

posamezne skupine,  
 v delo v skupini so dejavno vključeni vsi otroci,  
 mentor in/ali motivatorka branja je le usmerjevalec in posrednik.  

Strategije so se zelo uveljavile v španskem govornem prostoru (v špansko-ameriškem okolju 
ga je močno podpiral IBBY), poznajo jih na Japonskem in Tajskem, v slovenskem prostoru pa 
so nove. Za potrebe zgodnjega učenja španščine in z upoštevanje specifike slovenskega 
prostora jih razvija dr. Barbara Pregelj, docentka za književnost na Fakulteti za humanistiko 
Univerze v Novi Gorici, kjer med drugim poučuje in raziskuje literarno interpretacijo ter 
mladinsko književnost. Vsako leto založba določi 2 knjigi španskih avtorjev, ki jih z otroki 
preberemo in nato po vsebini ustvarjamo: risbe, razne izdelke, zapiske … 
 

 Koordinatorica Andreja Mlekuž 
 
 
ČAROBNOST KNJIGE  

 
Projekt Čarobnost knjige je namenjen spodbujanju branja in bralne pismenosti, razvijanju 
ustvarjalnosti in domišljije, razvijanju kritičnega mišljenja in hkrati vključevanju staršev v 
dejavnosti šole. S projektom smo začeli v šolskem letu 2021/22 in se je nadaljeval tudi v 
letošnjem šolskem letu do zaključka, 7.10.2022. Poleg raznih bralnih aktivnostih, ki so in 
bodo potekale na šoli, smo povabili tudi starše, da doma s svojimi otroki prebirajo zgodbe, 
pravljice, članke in podobno ter o prebranem zapišejo kakšne misli, ustvarijo ilustracije ter se 
med branjem fotografirajo. Projekt se je zaključil 7. oktobra 2022 s posebnim srečanjem, ki 
smo ga poimenovali ČAROBNA NOČ KNJIGE, ko smo se drugič vključili v mednarodni projekt 
Noč knjige. Učenci višjih razredov NIS-a so na šoli ostali do večera in izvajali razne aktivnosti 
na temo branja in literature ter likovno poustvarjali.  
 

Koordinatorici Maša Luteršmit, Sandra Rusec Belaj 
 

NOVICA - ČAROBNOST KNJIGE NA OŠ LJUBO ŠERCER 
 

Projekt Čarobnost knjige smo pričeli izvajati aprila 2022, na Svetovni dan knjige, in z njim 
nadaljevali v septembru in oktobru letošnjega šolskega leta. Projekt je bil namenjen 
spodbujanju branja in bralne pismenosti, razvijanju ustvarjalnosti in domišljije, razvijanju 



18 
 

kritičnega mišljenja in hkrati vključevanju staršev v dejavnosti šole. Poleg raznih aktivnosti 
spodbujanja branja smo se drugič priključili prostovoljnemu mednarodnemu projektu Noč 
knjige, s katerim obeležujemo Svetovni dan knjige.  
Učenci so v preteklih mesecih veliko brali, tako doma kot v šoli, obravnavali besedila in 
poustvarjali, organizirali pa smo tudi razna literarna srečanja v šolski knjižnici. Branje smo 
letos dodatno spodbujali z aplikacijo KOBI, ki je bralcu prijazna, saj omogoča razne 
prilagoditve, KOBI knjižnica pa vsebuje tudi veliko besedil.  
Projekt smo zaključil v tednu otroka, 7. oktobra. Ta dan smo organizirali kulturni dan, ki se je 
za nekatere učence nadaljeval tudi v Čarobno noč knjige. Kulturni dan smo posvetili knjigam 
in bralni kulturi. Brali smo pravljice in odlomke iz romanov lokalnih, slovenskih in tujih 
avtorjev. Učenci nižjih razredov in učenci posebnega programa vzgoje in izobraževanja so 
brali pravljico o deklici Rozi, ki jo je napisala kočevska avtorica Laura Petan. Zgodbo so 
poustvarili na različne načine. Učenci višjih razredov pa so brali odlomke iz mladinskih 
romanov. Ga. Laura Petan nas je tudi obiskala in nam pripravila literarno uro. Učencem je 
prebrala odlomke iz pravljice Rozi, učenci višjih razredov pa so z gostjo opravili tudi intervju. 
Za učence od 6. do 9. razreda, ki so se prostovoljno prijavili na dogodek Noč knjige, se je 
popoldne nadaljevalo v družbi knjig. Čakal nas je pester urnik dejavnosti, ki se je zaključil ob 
20. uri zvečer. V Knjižnici Kočevje smo preživeli debelo uro, uživali smo v branju odlomka 
mladinskega romana, si ogledali mladinski oddelek in različne vrste ter oblike knjig.  Sledila je 
aktivnost Na lovu za knjigobežnicami. Našli in obiskali smo skoraj vse v mestu in v nekatere 
tudi sami položili nekaj odpisanih knjig. Naredili smo nemalo korakov, preden smo končno 
našli še zadnjo knjigobežnico, ki stoji v Gaju. Tu smo se malo okrepčali in si nabrali novih 
moči za zadnjo aktivnost, ki je sledila. Na našem vrtu za šolo smo izvedli še literarni lov za 
zakladom. Učenci  so bili zelo uspešni pri iskanju in reševanju ugank, zato so si prislužili 
sladko nagrado. Ogledali smo si tudi nove knjige, ki smo jih nakupili iz sredstev projekta ter v 
telovadnici priredili manjšo zabavo. Malo pred 20. uro so starši že nestrpno čakali na svoje 
otroke.  
V družbi knjig smo preživeli čudovit dan in zato Čarobno noč knjige z veseljem ponovimo 
zopet v naslednjem šolskem letu. Iskreno se zahvaljujemo Občini Kočevje, ki je naš projekt 
sofinancirala. In naj končamo tole novičko z mislijo pisateljice J.K. Rowling: »Ko bereš dobro 
knjigo, se lahko zgodi nekaj zelo čarobnega« in še kako se z njo strinjamo! 
 

  
 

Zapisala Maša Luteršmit 
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TEMATSKI DNEVI 
 
NARAVOSLOVNI DNEVI 

 
NARAVOSLOVNI DAN - VRT NAŠA UČILNICA 

 
Jesen je čas, ko vrtnarji zaužijemo sadove svojega dela. Na naši šoli to počnemo že krepko 
desetletje. Ne veselimo se samo začetka novega šolskega leta, ampak tudi prvega 
naravoslovnega dne, ki ga vedno preživimo na našem vrtu. Letos smo ga naslovili Vrt-naša 
učilnica in ga realizirali tretjega oktobra. V vseh letih nas je s svojimi prebivalci in pridelki 
vedno kaj novega naučil. Niti jutranja megla nas ni ovirala, ko smo se razdeljeni v skupine 
odpravili vsak v svoj kotiček talnega vrta, sadovnjaka, zeliščne grede, malinovega nasada, 
okrasne in visokih gred. Po lestvi splezali do najvišjega grozda in občudovali prebivalce 
jutranje rose, kompostnika in sluzastega prijatelja vrtnega strašila Mice. Poslušali ščebetanje 
ptic in občudovali še malce otrple čebele, zadnje cvetove polne rosnih kapljic.  
Najmlajši so spoznavali različne vrste jabolk, si ogledali predstavo O mali miški in rdečem 
jabolku, se naučili deliti. Barvali so svoja velika rdeča jabolka, ki bodo okrasila vrtno ograjo 
ter posadili čebulice tulipanov pod staro šolsko jablano. Najstarejši so urejali talni vrt, 
pospravili šolsko lopo, pobrali pridelke, premetali kompostne kupe in presejali veliko 
humusne zemlje za visoke grede. Skupina deklet je pobirala semena, dišavnice in zelišča pod 
budnim očesom ga. Jelke in Ane, ki sta nam prišli pomagat in svetovat iz Društva podeželskih 
žena Kočevje. Posadili so še metuljnik in mahonijo, ki bosta na talni vrt privabili še več žuželk- 
opraševalk prihodnjo pomlad. Skupina 6. in 7. razreda je uredila vsa cvetlična korita, ki so 
krasila okna ter teraso, hladne dni pa bodo preživela v družbi učencev v učilnicah. Tudi lačni 
nismo bili, za pridne delavce je poskrbela skupina v šolski kuhinji, ki je z učiteljicama skuhali 
dišečo zelenjavno juho ter spekla pogačo in slasten sadni kolač.  
Konec naravoslovnega dne je bilo veselje pogledati zadovoljne obraze vseh, urejenega vrta, 
lope, kuhinje polne zelišč ter zabojev grozdja in seveda ponosnih učencev, ki sta jih prišli 
pohvalit tudi ravnateljica in svetovalna delavka. Zagotovo velja: »Kdor zaseje vrt-zaseje 
ljubezen!« 
 

  
 

Zapisala Valerija El Habashy 
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NARAVOSLOVNI DAN »ŽIVLJENJE V IN OB VODI« 
 

Tudi učenci in učitelji, kateri nismo odšli v Planico, smo imeli v četrtek, 30.3.2023, na šoli 
naravoslovni dan. Tema dneva je bila »Življenje v in ob vodi«. Na srečo ni deževalo in smo se 
lahko sprehodili do Marofa, kjer smo pomalicali in se seznanili z namenom dneva ter 
podrobneje spoznali  gozdno učno pot Rožni studenec. Po malici smo med hojo po čudoviti 
poti lahko raziskovali in z vsemi čutili občutili prebujajočo pomlad v gozdu ter spoznavali 
različna drevesa. Pri Rožnem studencu smo se razdelili v manjše skupine ter z mrežicami, 
lupami in različnimi lončki raziskovali življenje rastlin in živali v in ob vodi. Videli smo raco in 
racmana, žabe in žabji mrest, močerile, ličinke kačjega pastirja, majhnega raka, deževnika,… 
ter prepoznali kar nekaj rastlin, ki rastejo v in predvsem ob vodi (vrba, lokvanj, navadna 
kalužnica, mačice, trobentica, teloh, rogoz,…). Spoznali smo, da nas obdaja res pester 
rastlinski in živalski svet, katerega je zanimivo raziskovati. Ura je kar prehitro minila in že smo 
se morali odpraviti nazaj proti šoli. Raziskovanje nas je čisto prevzelo in zagotovo se bomo še 
kdaj vrnili k Rožnemu studencu pogledat kaj se je razvilo iz ličink in jajčec ter opazovati 
čudovito naravo. 

  
Zapisala učiteljica Erika Remic 

 
 

NARAVOSLOVNI DAN – JAMARSTVO 
 

9. maja smo z učenci 5. in 6. razreda NIS izpeljali naravoslovni dan na temo dinarsko kraški 
svet. V učilnici smo ponovili vse pojave dinarsko-kraškega sveta in na zemljevidu Slovenije 
pokazali, kje se ta svet nahaja. Ponovili smo pravila obnašanja, ki veljajo pri obisku muzejev, 
galerij in podobnih ustanov. Nato smo obiskali Pokrajinski muzej Kočevje, kjer smo imeli 
vodeni ogled po razstavi »Ciganska jama – Paleolitsko najdišče s konca ledene dobe«. Na 
razstavi nas je vodila Vesna Jerbič Perko, ki je dobro pritegnila pozornost učencev in jih 
uspešno vodila skozi razstavo. Dialog je bil vzpostavljen in je potekal sproščeno in tekoče. 
Tako so otroci v peskovniku iskali človeške ostaline in ugibali, kaj so našli. Na razstavljenih 
slikah so otroci ugotavljali kako so pradavni ljudje živeli v jami. V muzeju smo spoznali veliko 
novih stvari in zanimivosti. Po ogledu razstave smo se vrnili v šolo, kjer smo se okrepčali z 
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malico. Po okrepčilu se je naši skupini pridružil še prvi razred posebnega programa in skupaj 
smo odšli v Črno jamo. V jami smo se položno spuščali vse do dna jame in po ovinkasti poti 
prišli do samega konca jame. Da pa bi videli, kako pa sploh je v jami, smo ugasnili svetilke in 
tiho poslušali tišino. V jami je bilo res temno, tako temno, da še svojega nosu nisi videl in 
tako tiho, da si le tu pa tam slišal kakšno kapljico, ki je padla na jamsko dno. Ko pa smo prišli 
iz jame, nam je postalo toplo, saj smo se navadili na hladen jamski zrak. S tem pa smo 
zaključili naš naravoslovni dan.   
 

  
 

Zapisal Enej Filipidis 

ČISTILNA AKCIJA “OČISTIMO KOČEVSKO” 
 
 Šola vsako leto sodeluje pri čistilni akciji “Očistimo Kočevsko”. Letos so učenci skupaj z 
učitelji in drugimi strokovnimi delavci očistili naslednje lokacije:  
 

• Učenci PPVI 1 in 1, 2. razreda so očistili okolico šole. 
• Učenci PPVI 2 in PPVI 3 so očistili pločnik pred šolo do rondoja in avtobusno postajo. 
• Učenci 3., 4., 5. in 6. razreda so očistili parkirišče za banko. 
• Učenci 7., 8. in 9. razreda so očistili Podgorko ulico do Črne jame. 

  
Na šoli bomo v okviru šolske skupnosti skrbeli, da bo okolica šole čista in urejena celo šolsko 
leto. 

Zapisala Petra Rubin Gavrić 
 

  
 



22 
 

OB SVETOVNEM DNEVU ČEBEL 
 
K sodelovanju nas je povabila OŠ Ob Rinži. Otrokom vrtca Brlogec, natančneje skupini 
Medvedki, smo se predstavili z dvema nastopoma. Najprej so dekleta predstavila pesem 
Hvala vam čebelice, ki sta jo recitirali naši učenki iz 5. in 7. razreda. Da pa smo pesem, ki 
govori o koristi čebel za nas ljudi in pomenu njihovih pridelkov za naše zdravje, nekoliko 
popestrili, nam je pomagala učenka 2. skupine posebnega programa. S posebno obliko 
gledališča, ki jo imenujemo kamišibaj, je pesem pokazala v sličicah. Pripravili so jih učenci 2. 
skupine posebnega programa s svojo učiteljico in varuhinjo. Sledil je nastop našega 
harmonikaša iz 5. razreda, ki se je prav za to priložnost naučil pesem Čebelar, s katero je 
vsem gledalcem polepšal dan. Ogledali smo si tudi čebelnjak od znotraj in poslušali 
brenčanje čebelic s stetoskopom. Izvedeli smo, da so čebelice kar malo hude na nas, kadar 
jim jemljemo med. Menimo, da je zato pomembno, da za naše čebelice poskrbimo in jih 
varujemo. 
 

  
 
 
»Danes smo šli na obisk k čebelarju, ki ima čebelnjak na koncu Streliške ulice. Čebelar nam je 
razložil, kako so si čebele iskale dom. Za pokušino nam je potem ponudil različne vrste medu. 
Prav vsi so bili dobri. Po sladkanju z medom je naš sošolec za vse nas zaigral na harmoniko. 
Pri tem so mu pomagale tudi štiri sošolke, ki so predstavile kamišibaj. Po prijetno preživeti 
urici smo se vrnili nazaj na našo šolo.« 

D.R. 
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KULTURNI DNEVI IN PROSLAVE 

 
KULTURNI DAN: ČAROBNOST KNJIGE 

 
Čarobnost knjige, smo dali naslov našemu kulturnemu dnevu, ki smo ga posvetili knjigam in 
bralni kulturi. Ob začetku dneva, smo v matičnih učilnicah brali pravljice in odlomke iz  
romanov  lokalnih, slovenskih in tujih avtorjev.  
Učenci nižjih razredov in posebnega programa, so brali pravljico o deklici Rozi, ki jo je 
napisala kočevska avtorica Laura Petan. Poustvarjali so na različne načine, nekateri so risali 
prizore iz zgodbe ter naredili svojo knjižico, drugi  izdelovali lutke, nastopajoče v pravljici, 
tretji spekli  slastne mafine v obliki likov iz zgodb. Učenci višjih razredov so brali odlomke iz 
mladinskih romanov in ugotovili, da imajo včasih iste težave kot nastopajoči v knjigi.  
Po malici smo odšli v telovadnico, kjer nas je že čakala naša gostja, pisateljica ga. Laura 
Petan. Učencem je prebrala odlomke iz pravljice Rozi, učenci višjih razredov pa so z gostjo 
opravili tudi intervju. Izvedeli smo, da ga. Laura rada bere že od malih nog, tudi napisati kak 
ljubezenski roman si je kmalu želela. Ko je dobila otroke, pa se je raje posvetila otroški 
literaturi in začela pisati zgodbe za otroke. Kmalu izide tudi njena nova knjiga. Učenci so naši 
gostji pokazali izdelke, ki so jih danes ustvarili in se z njo tudi fotografirali. Ga. Laura nam je 
podarila svoji dve knjigi, za kar smo ji zelo hvaležni. Preživeli smo lep, kulturno obarvan, roza 
dan! 

  
Zapisala Maša Luteršmit 

 
PROSLAVA PRED DNEVOM SAMOSTOJNOSTI IN ENOTNOSTI 

 
26. decembra v Sloveniji obeležujemo Dan samostojnosti in enotnosti, zato smo na naši šoli 
morali poskrbeti za praznovanje, še preden so se pričele težko pričakovane praznične 
počitnice. Ravnateljica je v svojem nagovoru pohvalila učence, kako tudi oni z vsakim letom 
postajajo bolj samostojni in enotni v sodelovanju s sošolci celotne šole. In res so učenci to 
zopet pokazali na petkovi proslavi, koliko izjemnih talentov premorejo! S skupnimi močmi so 
pripravili pester program, v katerem so predstavili pomembna poslopja Kočevja, nastopili so 
plesalci v solo in skupinskih točkah, šolski pevski zbor, manjkalo ni niti igralcev, recitatorjev in 
pripovedovalcev zgodb, od malih do velikih, prav vsi so se res izkazali. Še harmonikaš je 
dodal piko na i za dobro vzdušje! Nekateri med učenci pa so nestrpno pričakovali še eno 
presenečenje. Na šolo je prišel Dedek Mraz s polno vrečo daril za prav vsakega od učencev in 
tako so se praznične počitnice lahko pričele. 
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Zapisala Barbara Kadunc 

 
PROSLAVA OB SLOVENSKEM KULTURNEM PRAZNIKU IN KULTURNI DAN: GREMO V KINO 

 
Zadnji dan pred zimskimi počitnicami, 3. februarja 2023, smo na naši šoli imeli kulturni dan, s 
katerim smo obeležili slovenski kulturni praznik, Prešernov dan. Kulturni dan smo začeli s 
šolsko proslavo, na kateri so se naši učenci izkazali z različnimi talenti - plesali so, peli, 
recitirali, zaigrali igro, eden izmed učencev pa je za vzdušje poskrbel tudi s harmoniko. Nato 
smo spekli pokovko, pripravili pijačo in priredili pravi šolski kino. Mlajši so si ogledali risanke, 
starejši filme... Kulturni dan smo zaključili seveda s kosilom, sedaj pa... juhu, zimske počitnice 
tu! 

 
Zapisala Tjaša Dovč 

 
KULTURNI DAN: Z BRANJEM DO SPOZNAVANJA POKLICEV 

 
V petek, 17.3.2023, smo imeli na OŠ Ljubo Šercer učenci od 1. do 3. razreda ter učenci na I. 
razvojni stopnji PPVI kulturni dan z naslovom »Z branjem do spoznavanja poklicev«. Obiskala 
nas je ga. Maja Rupnik iz Ljudske univerze Kočevje in nam preko lutke, prebiranja zgodbe, slik 
in igre na zanimiv način predstavila različne poklice – še posebej poklic zdravnika. Sledilo je 
tekmovanje v poznavanju poklicev s pomočjo ugank. Rezultat je bil izenačen in prav vsi so 
dobili nagrado. Vsak izmed učencev si je izdelal tudi zdravniško kapo in po malici so se učenci 
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preizkusili v vlogi različnih poklicev. Postali so zdravniki, gradbinci, natakarji, kuharji, učitelji, 
… Čas nam je kar prehitro minil in zagotovo bomo tudi v prihodnjih dneh še večkrat, preko 
branja in igre, spoznavali, kaj bi radi postali, ko bomo veliki.  
 

 
          Zapisala Erika Remic 
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ŠPORTNI DNEVI 

 
1. ŠPORTNI DAN 

 

 
 

V petek, 23.9.2022, smo na naši šoli izvedli 1. športni dan. Izbira dneva je bila prilagojena 
teku po ulicah Kočevja, ki je bil izveden v organizaciji JZ za šport Kočevje. Naši učenci iz 
prilagojenega programa, so imeli možnost udeležiti se teka po ulicah Kočevja in balinanja ali 
višinskega pohoda. Vsi so izbrali višinski pohod. Učenci posebnega programa, so se udeležili 
športnega dneva na temo »Igre brez meja«. 
Višinski pohod smo izvedli po predvideni trasi po gozdnih cestah Stojne. Jutro je bilo hladno, 
vendar smo se s hojo navkreber hitro ogreli. Ko se je megla dvignila in je posijalo sonce, pa je 
hoja postala zelo prijetna. Iz Podgorske ulice smo se po cesti nad kamnolomom napotili v 
smeri Slovenske vasi. Na drugem križišču smo zavili v dolino, v smeri Rožnega studenca, kjer 
smo si privoščili daljši počitek ter tudi pomalicali. Od tam, smo se po učni poti skozi Marof in 
Rožno ulico napotili nazaj v šolo. 
Učenci posebnega programa so na šolskem dvorišču v mešanih skupinah tekmovali v igrah 
brez meja. Igre so bile zabavne in hkrati prilagojene sposobnostim učencev. Vsi so vneto 
sodelovali, glasno navijali ter se medsebojno spodbujali. Kot običajno so bili doseženi 
rezultati drugotnega pomena, veliko pomembnejša sta bila prijetno in prijateljsko vzdušje. 
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Zapisal Sašo Ivetič 
2. ŠPORTNI DAN 

 
V četrtek, 26. 1. 2023, smo na naši šoli izvedli 2. športni dan. Učenci so se lahko po lastni 
izbiri udeležili drsanja, sankanja ali zimskega pohoda. Največ otrok se je, kot običajno, 
odločilo za drsanje, ki smo ga izvedli na drsališču v Gaju. Nekateri so se učili osnov, večina 
otrok, ki drsanje že obvlada, pa je svoje znanje izpopolnjevala. Za popestritev, smo postavili 
tudi drsalni poligon s spretnostnimi ovirami. Poleg drsanja, se je nekaj otrok udeležilo tudi 
pohoda v bližnji gozd, nižji razredi pa sankanja, katerega smo ga izvedli na hribčku na 
šolskem dvorišču. Vreme je bilo sicer primerno, vseeno pa smo pogrešali malo več prijetnega 
zimskega sonca. 

   
 

Učitelj Sašo Ivetič 
 

3. ŠPORTNI DAN: ORIENTACIJSKI POHOD, ŽOGARIJA 
 

V torek, 23. 5. 2023, smo na naši šoli izvedli 3. športni dan in sicer z manjšo zamudo, saj je 
bilo vreme v zadnjem mesecu nenaklonjeno zunanjim dejavnostim. Učenci so se v okviru 
oddelkov, udeležili orientacijskega pohoda po opisani poti. Pot jih je od šole vodila do 
Kočevskega jezera, čez Trato, Marof in Podgorsko ulico. Med potjo so, v skladu z navodili, 
izpolnjevali delovni list. Glede na sposobnosti učencev v oddelku, je bilo možno pot tudi 
skrajšati. Nekaj učenk in učencev iz četrtega, petega, šestega in sedmega razreda se je 
udeležilo vseslovenske prireditve »Žogarija«. Tam so igrali nogomet, se pogovarjali s policisti, 
ki so jim razkazali svojo delovno opremo, se na poligonu vozili s kolesi ter se družili in 
zabavali z vrstniki.  
 

Učitelj Sašo Ivetič 
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4. ŠPORTNI DAN: ATLETSKI MNOGOBOJ 

V sredo, 31. 5. 2023, smo na naši šoli izvedli 4. športni dan in sicer atletski mnogoboj. Žal 
nam jo je vreme zagodlo saj je celo dopoldne, kot skoraj vsak dan v zadnjih dveh mesecih, 
padal dež. Tako smo se namesto na stadion napotili v športno dvorano Gaj, kjer smo izvedli 
skok v višino, met vorteksa ter skok v daljino. Teka na kratke in dolge proge smo, zaradi 
omejenega prostora, morali izpustiti. Ker nam je po tekmovalnem delu ostalo nekaj časa, so 
se učenci med seboj pomerili v različnih igrah z žogo ter spretnostnem poligonu. Kljub 
okrnjeni vsebini in slabem vremenu, je športni dan v veliki meri uspel.  
 

Vodja športnega dneva Sašo Ivetič         
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TEHNIŠKI DNEVI 

 
TEHNIŠKI DAN: DNEVI ODPRTIH VRAT KOČEVSKIH PODJETIJ 2022 

 
V okviru prvega tehniškega dne za učence 8. in 9. razreda smo se v sredo, 28. 9. 2022, v 
organizaciji Podjetniškega inkubatorja Kočevje, odpravili na Dneve odprtih vrat kočevskih 
podjetij. Ogledali smo si tri podjetja in sicer: Snežnik d. o. o., Ranč Marina ter kmetijo 
Kocjančič. Zjutraj smo se z organiziranim avtobusnim prevozom najprej odpravili do 
Snežnika, kjer so si učenci lahko ogledali celotno proizvodnjo, ki poteka v njihovem podjetju. 
Pot smo nadaljevali do ranča Marina, kjer so nam pokazali prostore, ki jih lahko najamejo 
mladoporočenci za svoje slavje, manežo za jahanje konj ter konje. Učenci so uživali v živalski 
družbi na ranču, saj imajo poleg več pasem konj tudi pse, mačke, ribnik z labodi in dvema 
nandujema. Nandu je ptič neletalec, manjši od noja. Zadnja postaja tehniškega dne je bila 
kmetija Kocjančič, kjer nas je sprejel njen lastnik, gospod Janko Kocjančič. Učenci so imeli 
možnost ogleda prostora, kjer so danes izdelovali sir ter robota za molžo krav. Dan je minil 
kar hitro, videli smo nove stvari ter stkali nova poznanstva in prijateljstva, saj smo tehniški 
dan imeli skupaj s Srednjo šolo Kočevje. Seveda je bilo potrebno vse to dokumentirati s 
fotografskimi dokazi, zato vam dajemo na ogled tudi nekaj fotografij našega doživetja in 
vtisov učencev: 

 »Imela sem se dobro. Najbolj mi je bila všeč kmetija.« 
 »Imela sem se dobro. Videla sem živali. Božali smo konje.« 
 »Najbolj mi je bila všeč kmetija Kocjančič. Tam smo videli robota za molzenje. 

Bilo je zanimivo. Videl sem tudi teličke.« 
 

  
 

Učenci 8. in 9. razreda in razredničarka 
 

TEHNIŠKI DAN: SLIKA + SLIKA = VIDEO 
 

V ponedeljek, 24.10.2022, smo imeli na šoli tehniški dan s prav posebnim naslovom: Slika + 
slika = video. Naslov nam sicer ne pove veliko, zato si le vzemite čas in preberite naprej. 
Tehniški dan je bil namenjen spoznavanju IKT tehnologije, razvijanju domišljije in 
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ustvarjalnosti. Delali smo s pomočjo aplikacije Stop Motion Video. Splošna tema je bila Dan 
učenca in vsak razred je pripravil video na to temo. Učenci 1. in 2. razreda so ustvarjali na 
temo  jutranja rutina in odhod na avtobusno postajo, s pomočjo lego kock. Učenci 3. in 4. 
razreda na temo šolska malica, učenci 5. in 6. razreda so poustvarili vožnjo z avtobusom do 
šole. Tema sedmošolcev je bila športna vzgoja, tema učencev 8. in 9. razreda pa zaključek 
šole. 
Učenci posebnega programa vzgoje in izobraževanja niso imeli točno določene teme in so se 
bolj prepustili domišljiji. Bili so zelo ustvarjalni in nastali so videi, ki prikazujejo življenje v 
ribniku, jesensko tematiko in pesem o šoli. 
Učenci so si pred začetkom dela najprej ogledali videe, ki so prikazovali izdelovanje videa s 
pomočjo aplikacije Stop Motion Video in nato začeli z delom. Potrebna je bila še začetna 
ideja in delo se je lahko začelo. Veliko časa so porabili za izdelovanje scene in figur. Ko so 
zaključili s tem delom, je učitelj fotografiral sliko, učenci pa so premikali figure na sceni. S 
pomočjo zaporedja slik je nastal video. 
Učenci so se ob delu zelo zabavali in nastali so čudoviti videi. 
 

  
 

Zapisala Sandra Rusec Belaj 
 
 

TEHNIŠKI DAN ZA UČENCE 8. IN 9. RAZREDA PROGRAMA NIS » SELIMO SE » 
 

V okviru tretjega tehniškega dne za učece 8. in 9. razreda smo v sredo, 9.11. 2022, selili šolski 
inventar iz Osnovne Šole Ljubo Šercer v nekdanjo enoto vrtca Kočevja – enota Kekec (OŠ 
Ljubo Šercer-stavba B). Zjutraj smo se najprej seznanili s potekom tehniškega dne, nato smo 
vzeli čistila in pripomočke za čiščenje ter odšli do stavbe B. Tam smo stvari odložili in najprej 
pričeli s selitvijo šolskega inventarja iz OŠ Ljubo Šercer v stavbo B. Ko smo znosili ves inventar 
pred stavbo B, smo pričeli s temeljitim čiščenjem. Punce smo očistile vse mize in stole, fantje 
pa so očiščen šolski inventar odnesli v stavbo B v posamezne učilnice. Malico smo imeli kar 
tam. Okoli 10.30 ure smo bili vsi skupaj že kar utrujeni, vendar smo zbrali še zadnje moči in 
pograbili listje pred stavbo B in ga odnesli v vrečah na kompost. Potek tehniškega dne smo 
tudi fotografirali. Čeprav je bilo delo naporno, smo se vsi skupaj zelo zabavali in nasmejali. 
Tukaj pa je še nekaj vtisov učencev: 
 
 »Bilo je naporno, vendar zabavno.« 
 »Imela sem se dobro. Očistila sem največ miz.« 
 »Malo me bolijo roke od nošenja miz.« 
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Učenci 8. in 9. razreda in učiteljica Anja Mihelič 
 
 

4. TEHNIŠKI DAN ZA UČENCE 8. IN 9. RAZREDA PROGRAMA NIS »COOL TOOL« 
 

V okviru četrtega tehniškega dne za učence 8. in 9. Razreda, smo v sredo, 16.11.2022, 
izdelovali lastovke iz lesa na aparatih za rezanje lesa. Zjutraj smo se zbrali v matični učilnici, 
nato smo odšli v tehniško učilnico, kjer sta nas že čakala mentorja iz Podjetniškega 
inkubatorja Andrej Palman in Ivo Butkovič. Pripravila sta mize, na katerih so bili aparati za 
rezanje lesa in kose lesa z narisanimi lastovkami. Natančno sta nam predstavila potek dela, 
ter kako uporabljati aparat za rezanje lesa. Za začetek so učenci naredili poskus, dobili vsak 
po dva manjša kosa lesa, z narisanimi različnimi liki, katere so morali natančno izrezati. Ko 
jim je to uspelo, sta mentorja razdelila učencem kose lesa z narisanimi lastovkami. Učenci so 
pričeli z rezanjem. Delo je zahtevalo veliko mero natančnosti in zbranosti. Med delom so si 
privoščili tudi par krajših odmorov, saj so bili aparati za rezanje izredno glasni, pa tudi zato, 
da so si učenci malo odpočili prste in roke. Ko so učenci izrezali vse dele, so morali le te tudi z 
vrvico skupaj sestaviti v lastovko. Nekateri učenci so naredili eno lastovko, nekateri tudi po 
tri. Lastovke bi lahko tudi pobarvali, vendar niso želeli, saj so jim bile všeč prav take, v barvi 
in podobi lesa. Naredili smo tudi nekaj fotografij za spomin.  
 
Tukaj je še nekaj vtisov učencev: 
 »Bilo je zelo zanimivo.« 
 »Všeč mi je bilo rezanje in tudi lastovke so zelo lepe. 
 »Super je bilo. Vsak dan bi lahko imeli tehniški dan.« 

 
 
 
 
 
 

 Učenci 8. in 9. razreda in učiteljica Anja Mihelič 
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KO BOM VELIK BOM… 
 
Učenci osmega in devetega razreda imajo vsako leto možnost, da si v februarju pogledajo 
srednje šole, kamor se želijo vpisati po končani osnovni šoli. Tudi naši učenci osmega razreda 
so to izkoristili in v petek, 17. februarja 2023, v sklopu tehniškega dneva z naslovom Ko bom 
velik bom…, obiskali Gimnazijo in srednjo šolo Kočevje. Tehniški dan se je najprej začel na 
naši šoli, kjer smo si poleg Gimnazije in srednje šole Kočevje, smer obdelovalec lesa, 
pogledali še BIC Ljubljana, smer pomočnik v biotehniki in oskrbi ter Šolski center Ljubljana-
Srednja lesarska šola, prav tako smer obdelovalec lesa. Ob devetih smo pričeli z 
informativnimi dnevi, kjer so nam podali kar nekaj koristnih informacij. Ogledali smo si 
celotno šolo, najbolj pa je bila zanimiva delavnica, kjer smo srečali našega nekdanjega 
učenca, izdelali pa so nam še obeske z našimi imeni. Polni vtisov smo se vrnili v šolo, tam pa 
smo izdelali še plakat o poklicih, ki bi jih radi opravljali v življenju. Učencem je bilo zanimivo 
razmišljati o prihodnosti, kaj vse je potrebno, da pridejo do poklica.  
 

  
Učenci 8. razreda z razredničarko  

 
TEHNIŠKI DAN: PRIPRAVA NA PRAZNOVANJE 60-LETNICE ŠOLE 

 
V ponedeljek, 20.2.2023, smo imeli učenci in učitelji OŠ Ljubo Šercer tehniški/delovni dan, ki 
je bil namenjen pripravi na praznovanje 60. obletnice delovanja šole. Prvi del dneva 
dejavnosti je potekal v šolski telovadnici, kjer smo se podrobneje pogovorili o predvideni 
izvedbi praznovanja, nato pa so sledile intenzivne vaje za nastope. Po malici smo se odpravili 
v dvorano Kulturnega centra Kočevje (KCK), kjer smo svoja znanja in spretnosti preizkusili na 
čisto pravem in zares velikem odru, hkrati pa smo dobili občutek, na kakšen način bo 
prireditev potekala. Učenci so pod mentorstvom svojih učiteljev “izpilili” še zadnje točke 
pred četrtkovim praznovanjem. Kakor se spodobi ni manjkala tudi posebna točka, ki pa naj za 
zdaj ostane še skrivnost – seveda pa lepo vabljeni, da si nas ogledate v četrtek, ob 10. uri, v 
prostorih Kulturnega centra Kočevje in skupaj z nami obeležite rojstni dan naše šole. 
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Zapisal Jan Čibej 

 
 

TEHNIŠKI DAN: OD NAČRTA DO IZDELKA 
 

V torek, 7.3.2023, smo imeli na OŠ Ljubo Šercer tehniški oziroma delovni dan z naslovom 
»Od načrta do izdelka«. Tehniški dan je bil posvečen izdelavi najrazličnejših izdelkov iz 
številnih materialov, pri čemer smo spoznavali osnove branja preprostih in malo bolj 
zahtevnih načrtov. Pri delu smo namenoma uporabili predvsem odpadne materiale. Z 
vztrajnim delom smo tekom tehniškega dela uspeli izdelati številne izdelke, ki jih bomo 
uporabili v najrazličnejše namene. Pri delu so se zelo potrudili tudi učenci posebnega 
programa, ki so pod vodstvom svojih mentorjev pripravili prave spomladanske izdelke.  
 

  
 

Zapisal Jan Čibej 
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TEHNIŠKI DAN: S KOLESOM NAOKROG 

V četrtek, 1.6.2023, je na OŠ Ljubo Šercer potekal tehniški dan z naslovom »S kolesom 
naokrog«. Na tehniškem dnevu so sodelovali učenci od 4. do 9. razreda prilagojenega 
programa z nižjim izobrazbenim standardom, ki so že zgodaj zjutraj nestrpno pričakovali 
vožnjo s kolesom. Tehniški dan se je začel v učilnicah, kjer so si učenci pogledali nekaj 
preventivnih videoposnetkov na temo kolesarstva, spoznali pravila varnega ravnanja v 
križiščih, rešili delovne liste in pripravili šolska kolesa za praktično vožnjo. Tehniški dan se je 
nadaljeval na šolskem dvorišču, kjer smo se opremili z ustrezno varnostno opremo kolesarjev 
ter se odpravili proti športni dvorani in igrišču v športnem parku Gaj, kjer smo izvedli 
praktični del tehniškega dne. Razdelili smo se v dve skupini, pri čemer je prva skupina 
učencev pod vodstvom učiteljev pripravila prostor za vadbo vijuganja s kolesom v obliki 
številke osem in se preizkusila na manjšem spretnostnem poligonu. Druga skupina učencev 
se je preizkusila na nekoliko zahtevnejšem spretnostnem poligonu, ki smo ga postavili pri 
športni dvorani. Pod vodstvom učiteljev so učenci lahko preizkusili svoje spretnosti praktične 
vožnje s kolesom in ob tem hkrati spoznavali cestno-prometne predpise. 

         

Zapisal Jan Čibej 
 

 
ZBIRAMO IN OBDELUJEMO PODATKE 

 
V ponedeljek, 5. 6. 2023, smo imeli učenci osmega in devetega razreda tehniški dan. Tokrat 
nismo nič izdelovali iz lesa, papirja itd., ampak smo se naučili pripraviti spletno anketo s 
pomočjo aplikacije 1KA.  
Do malice smo si skupaj pogledali kako nastane spletna anketa s pomočjo aplikacije 1KA. 
Skupaj z učiteljico so nato ustvarili spletno anketo. Vprašanja smo izbirali, zastavljali učenci 
sami, učiteljica jih je le oblikovala v ustrezno in primerno obliko. Ustvarjeno anketo je 
učiteljica posredovala razrednikom NIS in PPVI. Dobljene rezultate bomo analizirali pri redni 
uri pouka, saj nam je danes za to zmanjkalo časa. Po malici smo v parih, posamezno ali v 
skupini po tri sami izdelali splezno anketo v aplikaciji 1KA. Delo nam je bilo všeč, saj smo se 
naučili nekaj novega. Veliko je bilo klikanja z miško in tipkanja na tipkovnici   
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Učenci 8. in 9. razreda z razredničarko 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

DELOVNI DNEVI V PPVI 
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DELOVNI DAN: NAHRANIMO PTICE V PRAZNIČNEM GOZDU 
 
Ker smo že zakorakali v praznični čas, čas obdarovanj, dobrih del in je prvi dobri mož že 
obiskal pridne otroke, smo se v PPVI odločili nahraniti in obdariti tudi gozdne ptice. Vsi trije 
oddelki PPVI smo se zbrali v ponedeljek, 5.12.2022 na matični šoli, si porazdelili material za 
delo in se pridno lotili oblikovanja različnih »okraskov« za krasitev gozdnega drevja. Iz 
storžev, suhega sadja, oreščkov in semen so izpod pridnih rok nastali lepi, dišeči in po vsej 
verjetnosti okusni izdelki, ki so jih učenci vezali na vrvice in zložili v zbirno škatlo. Okraski so 
bili narejeni zgolj iz naravnih materialov, da ne bi z ostanki, v kolikor ptički ne bi vsega 
pojedli, onesnaževali narave. 
Ko smo pomalicali, smo se toplo oblekli, se primerno obuli in z izdelki odkorakali proti 
bližnjemu gozdu. Poiskali smo primerno lokacijo, malo stran od hiš in cestnega vrveža, ter 
okrasili nižje grmičke z vsem, kar smo ta dan izdelali. Preden nas je ujel dež, smo se odpravili 
nazaj proti šoli v upanju, da bodo ptice, ali pa katere druge živali našle praznično okrašen 
gozd in se z dobrotami posladkale. 
 

  
 

Zapisala Ana Jarni 
 

NA GREGORJEVO- OTEC, ŠE VEŠ? -SE PTIČKI ŽENILI SO…« 
 

smo se naučili v posebnem programu vzgoje in izobraževanja marčevskega petka. Zbrali smo 
se v učilnici druge skupine in spoznali slovenski praznik zaljubljenih 12. marec - Gregorjevo. 
Kdo je bil Gregor, zakaj ravno 12. marca in zakaj gregorčki, kdo so rokodelci? Vse to smo 
izvedeli od vodje tematskega dne, ki je na učencem razumljiv način predstavila pomen 
praznika na slovenskih tleh. Ker nam ni vseeno in pazimo na naravo, smo izdelovali 
gregorčke iz biorazgradljivih in naravnih materialov. Najmlajši so se z učiteljico Jožico in 
varuhom Petrom preizkusili v peki srčnih čokoladnih mafinov s katerimi so postregli vse 
ustvarjalce. Spretni prsti učencev druge in tretje skupine ter učiteljev so iz lubja, jajčnih lupin, 
mahu, vejic, polžjih hišic, lupin avokada in plute ter jajčnih škatel ustvarili različne gregorčke. 
Obiskala nas je svetovalna delavka Petra in ustvarjala z nami. Skoraj vsi so v kadi preizkusili 
plovnost gregorčkov. Žal pa nam vreme ni dopuščalo sprehoda do nove brvi čez reko Rinžo, 
kar bomo nadoknadili v prihodnjem tednu. Ter tako dejansko preverili kako daleč bodo pluli 
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naši gregorčki in prinesli pomladno svetlobo ter ptičje petje v domove. Po malici in sladkanju 
z mafini je sledilo še ustvarjanje barvnih ptic iz papirja oziroma filca. Stenska dekoracija na 
hodniku Reške ceste 8 je dobila novo, pomladno noto prepolno pisanih ptic. Sicer pa 
zadovoljni obrazi in lični izdelki na fotografijah povedo dovolj, kajne? 
 

Zapisala  Valerija El Habashy 
 

 
 
 

»ORIENTACIJA V NARAVI«  IN TRADICIONALNO DRUŽENJE S STARŠI 
 

April ne bi bil april, če nam ne bi postregel z aprilskim vremenom. Tako smo do zadnjega 
oklevali, nazadnje pa kljub muhasti napovedi in ob spremstvu dežnih kapelj za vse oddelke 
PPVI izpeljali delovni dan na temo gozda, orientiranja in druženja. Dan je bil namenjen 
učencem, kako se lahko na čim bolj enostaven način znajdejo v okolju – naravi. Hkrati so 
učenci dobili kar nekaj spodbude do vedoželjnosti, ustvarjalnosti, sodelovanja in 
samoiniciativnosti. Namen je bil usposobiti jih za samostojno opazovanje, pridobivanje 
izkušenj in znanj, ter za razvijanje spretnosti  kako samostojno rešiti problem. Pot nas je 
peljala do Rožnega studenca in nazaj, na poti pa so učenci na označenih točkah obnovili svoje 
znanje o naravi in orientaciji.  
Delovni dan je bil namenjen tudi druženju s starši. Spoznali so kako poteka dan v šoli, ter 
aktivno preživeli dopoldan v gozdu. Ker pa je bil teren razmočen in neprimeren za izvedbo 
zaključnega dela druženja v naravi, smo le-tega preselili na Reško 8, kjer smo na toplem 
»pomalicali«  vse sladko/slane dobrote.  
Tako kot smo si zadali na začetku šolskega leta, da se bomo trudili čim več časa preživeti v 
gozdu ne glede na vreme, se kondicijsko bolje opremiti in se pri tem še fino imeti, smo na ta 
dan izpolnili vse svoje obljube.  
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Zapisala Ana Jarni 

 
 

DELOVNI DAN V PPVI3: DAN ZEMLJE 
 

Dan Zemlje je letni dogodek, ki se praznuje 22. aprila, ko se odvijajo dogodki za osveščanje 
glede varovanja okolja na Zemlji. Tema leta 2023 je Vlagajmo v naš planet. Tema svetovnega 
dneva Zemlje opozarja na to, kako pomembno je, da svoj čas, sredstva in energijo namenimo 
reševanju podnebnih sprememb in drugih okoljskih vprašanj. Vlaganje v naš planet je nujno 
za njegovo zaščito in najboljši način za utiranje poti v uspešno prihodnost. 
(vir:https://sl.wikipedia.org/wiki/Dan_Zemlje) 
O vsem tem in še o marsičem smo se pogovarjali v petek, 21.4.2023, ko smo v PPVI 3. 
skupina dan posvetili našemu planetu. Poudarek je bil na pravilnem obdelovanju zemlje ter 
zasajanju zelenja. Učenci so uredili šolski talni vrt, uredili okolico zunanje učilnice ter posadili 
luštrek, rabarbaro ter sibirsko borovnico. Tako je naš vrt pridobil nekaj zelenja, s časom pa 
tudi sestavine za pripravo okusnih jedi. Del dneva smo namenili tudi recikliranju odpadnih 
materialov. Tako so učenci iz odpadnih kovinskih zamaškov ob pomoči učiteljic izdelali 
oznake za talni vrt in dekoracijo za okenska korita v obliki rožnih cvetov.  
Učenci so bili tako kot vsako leto, tudi letos zelo pridni v tednu akcije OČISTIMO SLOVENIJO 
in so s svojo aktivno vključenostjo pri urejanju in čiščenju okolice šole pripomogli k lepši in 
boljši prihodnosti brez odpadkov. 

 
Zapisala Ana Jarni 

 
 
 
 

https://sl.wikipedia.org/wiki/Zemlja
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GOZDNA PEDAGOGIKA V ODDELKIH POSEBNEGA PROGRAMA 
 
V šolskem letu 2022/2023 smo si v PPVI zadali rdečo nit, ki nas bo tekom leta pogosto vodila 
v gozd. Iz jesenskih plodov in suhega listja smo izdelali zabavne možiclje in šopke, 
fotografirali uokvirjeno naravo, pekli kostanj, se učili s pomočjo narave, iskali barvne odtenke 
gozda, izdelali maketo gozda za likovni natečaj » GOZD NAŠ PRIJATELJ« ali pa se po gozdu 
zgolj sprehajali. Prihajajo hladnejši meseci, vendar nas PP-jev to ne bo zaustavilo pri 
raziskovanju gozda pozimi. Se že veselimo lepih sončnih, deževnih ali zasneženih dni. 

  
Zapisala Ana Jarni 

 
 

GOZDNA PEDAGOGIKA POZIMI 
 
Letošnja zima nam je postregla z nekaj snega, zato smo nekatere zimske dni v PPVI preživeli 
zunaj. Poti so nas pogosto zapeljale tudi v gozd, kjer smo po daljšem sprehodu opazovali 
zamrznjeno reko Rinžo ter naravne pojave, ki nam jih je pričarala zima – sneg, snežinke, led, 
ivje,… Če pa je bilo vreme res mrzlo, deževno in neprijetno za obisk gozda, smo bili pridni in 
ustvarjali na temo gozda kar v učilnicah na toplem. Skuhali smo marmelado »Gozdna 
harmonija« ter ustvarjali na temo zime v gozdu. Pridno smo skrbeli za ptice, ter v sklopu 
delovnega dne »Praznični gozd« v decembru za Miklavža s pogačami, sadjem in oreščki 
okrasili drevje v bližjem gozdu. Tudi kasneje nas je pot peljala mimo okrašenega drevja in z 
veseljem smo ugotovili, da so ptice in druge gozdne živali okraske pozobale. V nadaljevanju 
leta prihajajo toplejši dnevi, meseci in sonček, ki nas bo PP-je po vsej verjetnosti še lažje 
zvabil na plano. 

  
Zapisala Ana Jarni 
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POMLAD V GOZDU S  PPVI 2. Skupina 
 
Ker so učenci in učenke posebnega programa vključeni v dejavnosti gozdne pedagogike, so 
se prijetnega aprilskega dne odpravili v bližnji gozd. S popotno košarico, veliki ušesi, 
izostrenim vidom in urnimi koraki jih je pot popeljala po ulici Veronike Deseniške mimo 
cvetočih vrtov do gozdnega roba. Najprej so poslušali, tiho in mirno jutranji ščebet ptic, 
vonjali pomlad in opazili urno veverico, ki je smuknila na bližnje deblo. Elegantno je 
preskočila stezo, splezala po visokem deblu bukve in skočila na smreko, vau, je bilo vse, kar 
so učenci zmogli izreči, tako hitra je bila. Seveda je nihče ni ujel v objektiv, ker je res urna. 
Kmalu so prispeli do gozdne jase in izžrebali fotografije pomladnega cvetja. Ja, malo pomoči 
učiteljic je bilo potrebno, sicer pa poznajo veliki in mali zvonček, trobentico, vijolico, 
spominčice, jetrnik, pljučnik in tevje ter podlesno vetrnico… Vonj pomladi je bil čaroben, 
učenci so brez težav brskali pod grmi, okrog skal in hodili po mahu, da so našli cvetje, kot so 
ga dobili na sliki. Ponovno so se zbrali skupaj in poimenovali nabrano pomladno gozdno 
cvetje  ter ga primerjali s fotografijo. Brez majhnih šopkov, zase, za mamice in učiteljice ni 
šlo.  Naučili so se, da je nekatero cvetje strupeno, drugo pa užitno, da na trobentico lahko 
trobiš in nabiraš pljučnik za čaj. Čas je v skupnem klepetu in pomladnem vonju prehitro 
minil. Oglasili so se lačni želodčki in popeljali učence v šolo. Po malici so izdelali plakat, ga 
opremili s fotografijami in pravim cvetjem, spoznali herbarij in seveda počivali. 
 

  
 

Zapisala Valerija El Habashy 
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VESELI DECEMBER 
 

NAJ SE DECEMBER ZAČNE 
 
December ali gruden je takšen poseben mesec, poln pričakovanj, veselja, dobrih mož, daril in 
družinske topline. Dekleta in fantje iz skupine PPVI2 z učiteljicami smo se tako odločili, da 
selitev v nove-stare prostore vrtca Kekec malce popestrimo. Medse smo povabili starše, 
stare starše in starejše prijatelje iz tretje skupine.  Učilnico smo si malce že uredili po svojih 
željah, toda zaželeli smo si pomoči pri okraševanju razredne smrečice. Petkov dan je bil poln 
pričakovanj, kdo bo lahko prišel in koga ne bo? Kaj bomo ustvarjali, kako bomo goste 
sprejeli? Kdo bo pripravil pecivo, kavo in kakav? Načrtovanj je bilo kar veliko, ampak skupaj 
smo zmogli. Zazvonil je zvonec in prispeli so gostje. Povabili smo jih v jedilnico ter pripravili 
potreben material in nekaj iztočnih idej. Kmalu je zadišalo po kavi, kakavu, smetani in 
domačih piškotih, s katerimi nas je pocrkljala Mančina mami. Seveda brez čipsa in šolskega 
grozdnega soka ni šlo. Spretni prsti so ustvarjali med klepetom in smehom. Nepričakovano 
sta se nam pridružili še gospa ravnateljica in šolska svetovalna delavka, ki sta takoj poprijeli 
za čopiče in škarje ter soustvarjali z nami. Razredno smrečico krasijo barvne lučke, ter različni 
ročno izdelani okraski. Kaj več pa naj vam povedo še fotografije.  
 

  
Zapisala Valerija El Habashy 

 
DOBER NAMEN… 

 
Občina Kočevje je učence povabila k sodelovanju pri izdelavi voščilnic za starostnike po vsej 
Sloveniji. Z željo, da starostnikom polepšamo praznične dni, je pod pridnimi rokami učencev, 
učiteljev in drugih strokovnih delavcev je nastalo 180 voščilnic. 
Učenci so v okviru šolske skupnosti zbrali vse voščilnice in jih 2. 12. 2022, odnesli na občino 
Kočevje. Pričakal nas je topel sprejem s strani gospoda Vladimirja Komljenovića, višjega 
svetovalca za odnose z javnostmi. Ogledali smo si županove prostore, najbolj pogumni so 
lahko poskusili sesti na županov stol. V zahvalo so učenci dobili manjšo malenkost in nekaj za 
prigriznit. 
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Zapisala Petra Rubin Gavrić 

 
BOŽIČNO-NOVOLETNI BAZAR 

 
V ponedeljek, 12.12.2022, smo se z ostalimi osnovnimi šolami, udeležili božično-novoletnega 
bazarja, ki je potekal na prireditvenem prostoru pri srednji šoli Kočevje. Obiskovalcem smo 
se predstavili s pestro izbiro izdelkov, ki so nastali v naši šoli. Naše stojnice so se šibile pod 
različnimi izdelki: marmelade, piškoti, leseni in tekstilni okraski, svečniki, voščilnice,… in še 
kaj. Obiskalo nas je veliko ljudi, med samim bazarjem pa smo skočili še na oder in hitro 
odplesali naš ples. Da nas ni zeblo, smo ob zvokih skupine BQL plesali kar za stojnicami. Bilo 
nam je zelo prijetno. 
 

  
Zapisala Nada Kosten  

 
DECEMBRSKO VZDUŠJE TUDI V DOMU STAREJŠIH OBČANOV 

 
V petek, je naša šola obiskala tudi dom starejših občanov v Kočevju. Z otroci smo pripravili 
krajši program, s katerim smo pričarali praznično vzdušje za oskrbovance doma. Zapeli smo 
jim nekaj pesmic, jim zaplesali različne plese, zaigrali na harmoniko in jim na koncu zaželeli 
prijetne praznike in veliko zdravja v novem letu. Obiskal jih je tudi dedek Mraz, kateremu 
smo pomagali razdeliti darila za oskrbovance, razdelili pa smo jim tudi voščilnice, ki smo jih 
izdelali na naši šoli. Na koncu smo se še posladkali in z prijetnimi občutki odšli nazaj v šolo. 
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Zapisala Nada Kosten 

 
 

KAKO OBJETI JEŽA ALI KAKO SMO SI OGLEDALI GLEDALIŠKO PREDSTAVO V VESELEM 
DECEMBRU 

 
Kaj je lepšega, kot ogledati si gledališko predstavo? Ogledati si gledališko predstavo v 
prazničnem decembru, v novem vrtcu Čebelica! Lutkovna skupina Vrtca Kočevje, je pripravila 
že tradicionalno predstavo za otroke in nanjo smo bili povabljeni tudi mi. Komaj smo čakali, 
da gremo! Ker smo radovedni radovedneži, smo marsikaj zanimivega odkrili že na poti do 
vrtca, nekateri smo si namreč prvič ogledali mesto, v katerem stoji naša šola.  Najprej nam je 
zaplesala ljubka božična plesna skupina, potem pa se je začelo! Nad predstavo, v kateri 
ubogi, bodičasti jež ob pomoči dobrega lisjaka, končno najde prijatelje in dobi veliko 
prijateljskih objemov, smo bili čisto navdušeni! Tudi mi smo objeli ježa, pa tudi njegove 
gozdne prijatelje! Sledilo je povabilo na tobogan!  O, nismo ga zavrnili! To je bilo nekaj, vam 
rečem! Pa še vsi tisti malčki, ki so kukali iz svojih igralnic! Jej, kako so bili ljubki! Imenitno je 
bilo! Nasmejani do ušes smo se vrnili v šolo, še zdaj se smejimo   
 

  
         

Hvala, Vrtec Kočevje, upamo, da se kmalu vidimo!  
Zapisala Beti Malinovič 
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PRISPEVKI NAŠIH UČENCEV 
 

"LETA, KI TI DAJO ZALETA" - NAGRAJENKA KLARA 
  
Gimnazija in srednja šola nas je povabila k sodelovanju v natečaju »Leta, ki ti dajo zaleta. 
Učenci osnovnih in srednjih šol so lahko sodelovali z literarnimi, likovnimi in fotografski 
deli.  Komisije so prispela dela pregledale in  izbrale najboljše. Nagrade so bile podeljene na 
otvoritvi razstave v četrtek, 17. 11. 2022, v avli Srednje šole, Trg zbora odposlancev 22, 
Kočevje. Razstava je  na ogled tudi v mesecu decembru. Med nagrajenci literarnega natečaja 
je tudi KLARA REMIC, učenka 7. razreda OŠ Ljubo Šercer. Njena mentorica je bila Sandra 
Rusec Belaj.  Podelitev je spremljala tudi ilustratorka in njena vzornica,  ga. Beti Malinović. V 
imenu učencev in zaposlenih Klari iskreno čestitamo!!!! Spodaj si lahko preberete njen 
literarni prispevek:  

Zapisala Barbara Poje, ravnateljica 
 
 
KNJIŽNIČARKA 
»Ko bom končala osnovno šolo, se bom šla učit za knjižničarko. Veselim se delati z ljudmi, ki 
radi berejo in si izposojajo knjige v knjižnici. Tudi sama rada berem. V knjižnici je veliko knjig. 
Najbolj mi je všeč knjiga Mija in beli lev. V knjižnici je tiho in lepo. Knjižničarke se vedno 
prijazne in pomagajo otrokom poiskati pravo knjigo. Poiščejo knjige za domače branje, 
bralno značko in različne pesniške zbirke. Rada bi bila tudi pisateljica. Pisateljica piše knjige in 
pisma. Rada si predstavljam, da sem lisica, učiteljica Beti pa moja kraljica. Živiva na Ledeniku. 
Moja knjiga bo polna zgodb o najinih dogodivščinah v gozdu. Beti pa bo narisala slike za v 
knjigo, saj je prava umetnica. Najina knjiga bo zelo zanimiva in bo dobila prvo nagrado. Vsi 
otroci jo bodo brali, tudi tisti ki so bolni in ležijo v bolnišnici. Knjiga jih bo razveselila in  bodo 
prej ozdraveli.« 
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BUČNE POČITNICE 
 

Letošnje jesenske počitnice so bile zelo tople. Ker je bilo lepo vreme sem veliko časa 
preživela zunaj. Med počitnicami se je zgodilo veliko zanimivega. 
Že prvi dan sem šla v trgovino po stekleno bučo. Nato sem šla v Ljubljano s mojo babi. Šla 
sem z vzpenjačo na Ljubljanski grad. Videla sem viteza, ki je stal in me gledal. Z dvigalom sve 
šli do polovice poti potem pa po stopnicah do vrha gradu. Bilo je zelo lepo. Ko sva bili na 
sredini gradu sva šli popit kavo in se vrnili nazaj z vzpenjačo. Res sem  zelo uživala. V četrtek 
sem šla v Velike Lašče, k moji teti in stricu ter sestrični in bratrancu. Tam sem prespala do 
sobote. Zelo mi je bilo všeč, ko sem pekla piškote razpokančke. 
Bilo je zelo zanimivo in kul. Imela sem se prav dobro med bučnimi počitnicami. Zelo sem 
vesela, ker so bile te počitnice tako pestre. 
 

Kaja Arko 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

VTISI UČENCEV NA PODELITEV NAGRAD NATEČAJA SINAPSA:  
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LIKOVNO POUSTVARJANJE UČENCEV PO OGLEDU SKOKOV V PLANICI: 
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SODELOVANJE NA NATEČAJIH IN TEKMOVANJIH 
 

MEDOBČINSKO TEKMOVANJE V STRELJANJU Z ZRAČNO PUŠKO 
 

V ponedeljek, 28.11.2022, smo se z dvema učenkama in enim učencem naše šole udeležili 
medobčinskega tekmovanja v streljanju z zračno puško. Tekmovanje je vodil g. Ernest 
Deržek, odvijalo pa se je na strelišču Strelskega društva Kočevje v športni dvorani Gaj. Pred 
tekmovalnim delom je g. Deržek učence razložil kako se pravilno in varno strelja. Po vadbi 
tehnike in poskusnih strelih je šlo zares in vsak učenec je imel na voljo 10 strelov. Doseženi 
rezultati so bili solidni, saj smo med drugim osvojili eno četrto mesto. Kot vedno nam je bilo 
tudi tokrat pomembnejše druženje in sodelovanje na tekmovanju samem. 
 

 
Zapisal Sašo Ivetič 

 
NA ŠOLI IMAMO VELIKO UMETNIKOV! 

 
Kot vsako leto, je letos potekal 16. Mednarodni likovni natečaj Bodi umetnik «Igraj se z 
mano«.  Na letošnji natečaj je prispelo preko 4900 likovnih del, sodelovalo je 9 držav 
(Slovenija, Hrvaška, Srbija, Severna Makedonija, Slovaška, Ukrajina, Francija, Hong Kong, 
Italija). Izbranih je bilo 723 umetniški del in med njimi je bil tudi skupni likovni izdelek učenke 
Rebeke Novak in Jana Hudoroviča. Iskrene čestitke obema ! 
Likovne izdelke pa smo poslali tudi na  natečaj Tedna možganov, ki se je odvijal v okviru 
Tedna možganov, vsakoletnega dogodka, namenjenega približevanju nevroznanstvenih 
vsebin širši javnosti. Letošnji naslov natečaja je bil Na koncu jezika, njegov namen pa je bil 
spodbuditi mlade k razmišljanju o pomembnosti komunikacije in njene povezanosti z 
možgani. Na tem natečaju pa smo imeli več nagrajencev, na kar smo vsi zelo ponosni! 
 
Nagrado za zmagovalni izdelek v kategoriji skupinskih izdelkov 2. triade so prejeli: 
Roksan Tomc, 
RoksanaTomc, 
Jan Haler in 
Neža Slavec 
  
Nagrado je prejela tudi 
Rebeka Novak, 3. mesto v kategoriji individualnih izdelkov 3. triade 
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Likovna izdelka učencev Aneja Žagarja in Klare Remic,  se letos žal nista uvrstila med 
nagrajene izdelke SiNAPSINEGA natečaja: Na koncu jezika. Kljub temu pa sta se izdelka 
uvrstila v ožji izbor in bi ju želeli razstaviti v prostorih, kjer bo potekal Teden možganov 2023. 
Vsem učencem želim še veliko uspehov na umetniškem področju. 
 

  
 

Zapisala Sandra Rusec Belaj 
 

REGIJSKO TEKMOVANJE MLADIH TEHNIKOV 
 
19. aprila 2023, se je 6 učencev v spremstvu svojih mentorjev odpravilo proti OŠ Brežice, kjer 
so sodelovali na regijskem tekmovanju mladih tehnikov. Na omenjeno šolo smo prispeli 
pravočasno, učenci pa so imeli dovolj časa, da so pojedli malico, ki jo je za učence in 
mentorje pripravila OŠ Brežice in se pripravili na tekmovanje v svoji tekmovalni kategoriji. 
Mentorji in spremljevalci smo dogovorili še zadnje podrobnosti v povezavi z regijskim 
tekmovanjem, si razdelili sodniške funkcije in naznanili začetek tekmovanja. Mentorji, 
zadolženi za posamezno kategorijo tekmovanja, so zbrali učence in jih spremili v učilnice. 
Ob 10. uri je napočil čas izvedbe tekmovanja. Učenci so v posameznih učilnicah, ki so bile 
namenjene določeni kategoriji, začeli s tekmovanjem. Mentorji so učencem pred 
tekmovanjem razložili pravila in podali napotke za izvedbo tekmovalne naloge. Tekmovalni 
del je trajal do 11.30 ure, nato je učence že čakalo kosilo. Po kosilu je sledila podelitev 
priznanj najbolj uspešnim učencem. Mentorji, ki so pripravljali tekmovalne naloge za 
posamezno kategorijo so podelili priznanja in nagrade posameznim učencem, ter razglasili 
po dva učenca, ki sta se v posamezni kategoriji uvrstila na državno tekmovanje. 
Tekmovanje je bilo zelo uspešno tudi za učence OŠ Ljubo Šercer Kočevje, saj so se kar štirje 
učenci zavihteli na 1. oziroma 2. mesto v posamezni kategoriji, kar pomeni, da bodo svoje 
spretnosti lahko preizkusili na državnem tekmovanju, ki bo potekalo 12. maja v Ljubljani.  
 
Vsem tekmovalcem za dosežene rezultate čestitamo! 

 
Zapisal Jan Čibej 
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DRŽAVNO TEKMOVANJE MLADIH TEHNIKOV 
 
V petek, 12.05.2023, je na Pedagoški fakulteti v Ljubljani potekalo državno tekmovanje 
mladih tehnikov, katerega so se v letošnjem šolskem letu udeležili kar štirje učenci naše šole. 
V deževnem vremenu smo se ob 7.45. uri odpravili proti Ljubljani, vožnja pa je minila zelo 
hitro. Na Pedagoški fakulteti je bilo že vse pripravljeno za sprejem učencev iz različnih šol – 
učenci so lahko v miru pojedli malico in različne prigrizke, ki so jih pripravili organizatorji, 
mentorji pa smo pred tekmovanjem izvedli kratek sestanek. Mentorji smo svoje tekmovalce 
nato pospremili v učilnice, v katerih je potekalo tekmovanje v obdelavi posameznih gradiv, 
nato pa se je tekmovanje začelo. Učenci so imeli na voljo dve šolski uri, da pokažejo svojo 
spretnost v obdelavi posameznih gradiv. Po dveh napetih urah je prišel čas za sprostitev – z 
učenci smo se odpravili v menzo Pedagoške fakultete, kjer smo v miru pojedli kosilo ter se 
pogovorili o vtisih na tekmovanju. Hitro pa je prišel tudi čas razglasitve rezultatov. Na 
državnem tekmovanju so vsi štirje učenci dosegli izjemne rezultate: 
 
Blažka Hliš – bronasto priznanje v kategoriji PPVI starejši 
Nives Slapšak – zlato priznanje v kategoriji Obdelava lesa 
Gal Pahulje – srebrno priznanje v kategoriji Konstruktorstvo (LEGO education) 
Aleksandra Hudorovec – zlato priznanje in 1. mesto v kategoriji PPVI mlajši 
 
Aleksandra Hudorovec je s svojim izjemnim dosežkom postala tudi državna prvakinja v 
svoji kategoriji. 
 
Vsem tekmovalcem iskreno čestitamo! 
 

  
 

Zapisal Jan Čibej 
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PODROČNO TEKMOVANJE V ATLETIKI 2023 
 

V sredo, 17. 5. 2023, smo se s štirimi učenci in eno učenko naše šole, udeležili področnega 
prvenstva v atletiki za osnovne šole s prilagojenim programom, ki se je odvijalo v Domžalah. 
Na tekmovanju so se učenci in učenke pomerili v tekih na 60, 300 in 1000 metrov, skoku v 
daljino in višino ter metu žvižgača, koncu pa so se pomerili še v teku mešanih štafet na 4 x 
100 metrov. Področnega prvenstva Ljubljana-okolica se je udeležilo šest šol s prilagojenim 
programom. Ena učenka naše šole je osvojila drugo mesto v skoku v višino, en učenec peto 
mesto v teku na 60 metrov, en učenec je tekmoval v metu žvižgača ter osvojil osmo mesto, 
dva učenca pa sta v skoku v višino dosegla četrto in peto mesto. Najboljši trije učenci in 
učenke v vsaki disciplini, so se uvrstili tudi na državno prvenstvo šol s prilagojenim 
programom. Odlični organizacija, tekmovalni pogoji ter sreča z vremenom, ki je bilo cel 
teden deževno v času tekmovanja pa oblačno, so še dodatno pripomogli k temu, da je 
področno prvenstvo lepo uspelo. 
 

  
Zapisal Sašo Ivetič 
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NA OBISKU... 
 

OBISK ZDRAVSTVENEGA DOMA 
 

V četrtek, 10.11.2022, smo učenci PPVI2 in PPVI3, učiteljice ter naša delovna terapevtka, 
obiskali Zdravstveni dom Kočevje. Natančneje smo si ogledali urgenco in sicer reanimacijski 
prostor, opazovalnico in na koncu tudi reševalno vozilo.  
Gospod Primož nas je prijazno sprejel in nas najprej odpeljal v reanimacijski prostor. Tu nam 
je razložil, da sem pripeljejo paciente, ki so v najbolj kritičnem stanju in jih morajo oživljati. 
Pokazal nam je, kako delujejo aparature ter nas podučil, kako ravnamo, če se osebi v grlu 
zatakne kak tujek. Nato smo odšli v prostor, ki se imenuje opazovalnica. Tu se je nekaj 
učencev javilo in gospod Primož jim je izmeril pritisk, ki je bil pri vseh učencih »odličen«. 
Pokazal nam je tudi iglo, s katero opravijo infuzijo. Pri tem se ni opogumil noben učenec. 
Na koncu nas je čakal najbolj zanimiv del, ogledali smo si reševalno vozilo. Gospod Jasmin 
nam je pokazal,  kje se nahajajo posamezne aparature in zdravila. Naša učenka se je tudi 
prostovoljno ulegla na ležalnik in se kot poškodovanka pustila zapeljati v rešilca. Prižgali so 
tudi lučke in za kratek čas še sireno. Nato smo se prijazno poslovili, saj je bil čas za odhod v 
šolo. Še enkrat se lepo zahvaljujemo za prijazen sprejem zaposlenih v zdravstvenem domu in 
zelo koristno predstavitev njihovega dela.  
 

  
Zapisali Maša Luteršmit in Petra Hočevar 

 
OBISK GASILCEV 

 
V torek, 18.10.2022, smo učenci in učiteljice 1. in 2. razreda OŠ Ljubo Šercer, obiskali PGD 
Kočevje. Gasilci so nas prijazno sprejeli ter nas poučili o delu gasilca. Lahko smo oblekli tudi 
njihovo obleko in si nadeli čelado. Pregledali smo tudi gasilska vozila in čoln. Gasilec nas je 
povabil tudi v gasilski avto, kjer smo spoznali tudi izolirni dihalni aparat, s katerim lahko 
gasilec diha v zaprtem prostoru, kjer je veliko dima. Pregledali smo opremo, ki je v gasilskih 
avtomobilih in se na koncu preizkusili še v spajanju cevi. Prijazno smo se zahvalili gasilcem in 
odhiteli nazaj v šolo. Bilo je zelo zanimivo in poučno. 

Zapisala Nada Kosten 
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OBISK DSO RIBNICA TER SREČANJE S PRVO RAVNATELJICO NAŠE ŠOLE 

 
V želji, da okrepimo sodelovanju tudi z Občino Ribnica, domačim krajem nekaterih naših 
učencev, smo želeli obiskati stanovalce DSO Ribnica. Žal nas je v mesecu decembru prehitela 
gospa Korona. Nič zato, smo dejali. Saj se snidemo lahko tudi v prvih dneh novega leta. 
Prevoz nam je omogočila ga. Sonja Rigler (podjetje Finson), za kar se ji iskreno zahvaljujemo. 
V četrtek, 12. januarja 2023, se je na avtobusu med nastopajočimi učenci čutilo prijetno  
vzdušje. Učenci, ki prihajajo iz Ribnice, so bili še posebej veseli, da odhajamo v njihov kraj. 
V domu so nas že težko pričakovali. V prostoru se je kmalu zaslišala pesem, učenci so tudi 
zaplesali in zaigrali na harmoniko. Marsikateri stanovalci doma so pripevali, zasrbele pa so jih 
tudi pete.  Naš obisk pa je imel tudi prav poseben čar. Med poslušalci je bila tudi ga. Francka 
Turk, prva ravnateljica naše šole. Pred dobrimi 60 leti je prepoznala učence, ki so se težje 
učili in so potrebovali drugačen pristop. Skupaj z go. Nado Papež sta prepričali takratne 
»občinarje«, da ti učenci potrebujejo svojo šolo. Vztrajali sta in kmalu je bila ustanovljena 
nova šola. Ga. Francka je bila našega pozdrava in majhne pozornosti zelo vesela in je po 
prireditvi z veseljem pokramljala tako z nastopajočimi kot tudi zaposlenimi naše šole. 
 

 
Zapisala Barbara Poje, ravnateljica 
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NASTOP UČENCEV V KOSTELU 
 

Zavod za kulturo in turizem Kostel je pripravil proslavo ob slovenskem kulturnem prazniku. Z 
veseljem smo se odzvali povabilu. Poleg nas so nastopili tudi učenci drugih osnovnih šol. Z 
učenci smo pripravili plesno točko Vrtimo se, vrtimo. Zaplesali smo ob ljudski glasbi, se 
zavrteli in s svojim nastopom dodobra ogreli občinstvo.  Učenci so zelo ponosni, da se lahko 
predstavijo širši publiki, še bolj pa, ko prejmejo pohvale gledalcev. Slogan prireditve je bil 
Kultura bogati srce. Res je, naši učenci zelo radi bogatijo srce s plesom in petjem. Ob današnji 
prireditvi smo vsi nastopajoči prepletli vezi med Kočevjem in Kostelom ter domov odšli polni 
lepih vtisov. Komaj čakamo, da zopet zaplešemo.  

Zapisala Sandra Kozic 
 

 
 

OBISK OTROŠKEGA BRLOGCA 
 
V soboto, 10.12.2022, smo 4 učenci, v spremstvu ravnateljic in učiteljice, obiskali radio 
Univox. Povabili so nas v oddajo Otroški brlogec. Dobili smo se zjutraj na radiu Univox, kjer 
smo najprej spoznali  voditeljico Natašo. Odpeljala nas je v studio, kjer smo se pogovarjali o 
naši šoli, ki je 6.12. praznovala svoj 60. rojstni dan. Voditeljica Nataša nas je spraševala o 
zgodovini šole, kako nam je všeč, kako se počutimo v tej šoli in kako je potekalo praznovanje. 
Po koncu oddaje smo si ogledali tudi režijo, kjer je bilo veliko lučk, računalnikov in gumbov, s 
katerimi je upravljal tonski tehnik Tedi. Ugotovili smo, da je delo na radiu zelo zanimivo. 
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OBČINSKI SVET MLADIH 
 

9. maja 2023, so se predstavniki šolske skupnosti udeležili seje Občinskega sveta za mlade. 
Seja je potekala v prostorih TIC Jezero. Skupaj z ostalimi učenci in dijaki iz sosednjih šol ter 
županom občine Kočevje dr. Vladimirjem Prebiličem, so sedli za omizje in razpravljali o 
različnih perečih tematikah. Učenci so svoj vlogo odlično odigrali in s ponosom predstavljali 
našo šolo. 
 

  
Zapisala Petra Rubin Gavrić 

 
NASTOP V VRTCU KOČEVJE 

 
Z Vrtcem Kočevje že dolgo in zelo dobro sodelujemo. V sredo, 10. maja 2023, so se učenci 
naše šole odpravili v novo stavbo - enoto Vrtca Kočevje. Tam imajo namreč velik prostor, kjer 
smo se jim lahko predstavili.  S kulturnim programom smo jim želeli popestriti oblačen dan in 
se jim hkrati zahvaliti za njihovo sodelovanje pri obeležitvi dneva Downovega sindroma. 
Učenci pevskega zbora so najprej zapeli himno naše šole, ki lepo opiše, kdo smo. Učenka 7. 
razreda je zaplesala balet, učenci 1. in 2. razreda so gledalce popeljali z ljudskim plesom do 
Rakitnice, starejši učenci pa z Lepo Anko do Golice. Da je bilo zares veselo, je vzdušje 
popestril učenec s harmoniko. Sledil je navihan Maček Muri z druščino učencev posebnega 
programa in ples s prijatelji. Učenci gledališke skupine so zaigrali predstavo o volku, ki išče 
svojo pravljico. Nastop smo zaključili s pesmijo Življenje je lepo. Naši najmlajši prijatelji so ob 
ogledu uživali, se nasmejali in vse nastopajoče nagradili z velikim aplavzom. Bilo jim je tako 
všeč, da smo obljubili, da se kmalu zopet srečamo.  
 

  
 

Zapisala Sandra Kozic 
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GREMOV PLANICO! 
 

Učenci Osnovne šole Ljubo Šercer smo bili v četrtek, 30. 3. 2023, v Planici, kjer smo si 
ogledali smučarske polete. Zgodaj zjutraj smo se učenci in učitelji zbrali na Avtobusni postaji 
v Kočevju in se od tam odpeljali proti Planici. Na poti smo pobirali še učence in tudi učitelje, 
ki prihajajo iz drugih krajev, Ribnica, Žlebič in Velike Lašče. Po dolgi vožnji smo le prispeli na 
prizorišče poletov. Tam je bilo zeloooooo veliko učencev iz drugih šol po Sloveniji in ostalih 
obiskovalcev, tudi iz tujine. Zaradi velike gneče smo  šele proti koncu treninga poletov prišli 
do tribun, kjer smo si lahko v miru ogledali polete naših orlov. Bilo je zelo zanimivo jih gledati 
kako skakalci letijo čisto blizu nas. Po koncu poletov smo odšli na malico, ki nam jo je 
zagotovila Krka. Jedli smo hot-dog in poslušali mini koncert slovenskih glasbenikov. Nastopali 
so Challe Salle, Eva Boto, Nipke in maskota Kuža pazi  Med gledanjem poletov smo srečali 
znanega slovenskega pevca, Nipkeja. Z njim smo se tudi slikali. Slikali smo se tudi z maskoto 
svetovnega nordijskega prvenstva, čapljo Vito. Na poti domov smo se imeli zelo lepo, saj smo 
peli, se hecali in uživali.  

     
 

• »Prvič v petnajstih letih svojega življenja sem bil v Planici in bilo mi je zelo všeč. Hvala Krka 
« 

• »Meni si bili najbolj všeč skoki, vožnja ter druženje na avtobusu.« 
• »Najbolj so mi ostali v spominu poleti naših skakalcev.« 
• »Hvala Krki, da nam je omogočila izlet in nepozabno doživetje v Planici !« 

 

 
Učenci in učitelji OŠ Ljubo Šercer 
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DELOVNA TERAPIJA NA OŠ LJUBO ŠERCER 
 

SOFINANCIRANJE DELOVNE TERAPIJE NA OŠ LJUBO ŠERCER 
 
Petek, 14. oktober 2022, je bil velik dan za OŠ Ljubo Šercer. Podpisana je bila pogodba o 
sofinanciranju delovne terapije na OŠ Ljubo Šercer. Vrednost pogodbe je 21.110 €, od tega 
Občina Kočevje prispeva 17.200 €, Občina Ribnica pa 3.910 €. Sredstva bodo namenjena 
plačilu stroškov zaposlenega delovnega terapevta in bodo zagotavljala učencem OŠ Ljubo 
Šercer, ki prihajajo iz občin Ribnica in Kočevje, ustrezno delovno terapijo, ki se bo izvajala v 
prostorih šole. 
 
Hvala županu Občine Kočevje, dr. Vladimirju Prebiliču, županu Občine Ribnica, Samu 
Pogorelcu, ter direktorju Zdravstvenega doma Kočevje, Gregorju Koširju, da ste prisluhnili 
našim potrebam in uspeli zagotoviti potrebna sredstva. S tem ste naredili pomemben korak 
naprej k celostni obravnavi učencev s posebnimi potrebami. Hvala vsem, ki ste del te 
zgodbe! 
 

 
 

Učenci in zaposleni OŠ Ljubo Šercer 
 

KAJ JE DELOVNA TERAPIJA? 
 
Delovna terapija je zdravstvena dejavnost, ki s specifičnimi tehnikami, metodami in 
pristopi  omogoča posamezniku (otroku in mladostniku z motnjami v razvoju) lažje in 
samostojnejše delovanje v vsakodnevnem življenju. 
V delovno terapijo so vključeni učenci v starosti od sedem do šestindvajset let. 
Na podlagi ocene stanja otroka ali mladostnika se določi cilje, katere se v času terapije 
poskuša doseči. Obravnave potekajo običajno v prostoru delovne terapije (vrtec Kekec), 
večinoma individualno, redko v manjši skupini (do 3 učencev) s podobnimi težavami. 
Učence obiščem v matičnih razredih, občasno tudi pri urah športne vzgoje. 
  
Terapija je usmerjena na: 

 učenje pravilne drže, ravnotežja, pravilnih gibalnih vzorcev, aktivnosti hoje 
 izboljšanje mišične moči in vzdržljivosti ter povečanje obsega gibljivosti 

sklepov 
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 izboljšanje grobe in fine motorike, ter grafomotorike 
 učenje dnevnih aktivnosti oblačenje, slačenje, obuvanje, sezuvanje, 

zapenjanje zadrge, gumbov in vezanje vezalk, ter še mnogo drugega 
 trening perceptivno-kognitivnih funkcij (spomin, pozornost, orientacija, 

sposobnost učenja in reševanje problemov) 
 razvijanje različnih ročnih spretnosti 

 
Delovna terapija poteka preko igre kajti igra je terapija in terapija je igra. Aktivnosti so 
individualno prilagojene učencu glede na njegove sposobnosti in potrebe. Učenci so sami 
sposobni narediti veliko stvari, a včasih potrebujejo zato le več časa, spodbudno besedo in 
pohvalo. Delovni terapevt se aktivno vključuje v timsko načrtovan program otrok. 
 

  
 

Petra Hočevar, delovna terapevtka 
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DOBILI SMO SPREMLJEVALCA UČENCEV NA KOMBIJU! 
 

Za nekatere učence naše šole se šolski dan prične že zelo zgodaj, ko je zunaj še trda tema. 
Veliko jih namreč prihaja iz Občine Loški Potok, Občine Sodražica ter Občine Ribnica.  
Tisti najbolj oddaljeni si morajo budilko nastaviti kakšno uro prej kot sošolci in sošolke. 
Njihova pot do šole je dolga, za nekatere več kot eno uro v eno smer. Čaka jih kar nekaj 
kilometrov in postankov. Zanje omenjene občine organizirajo poseben prevoz.  
Konec meseca oktobra so učenci dobili novega sopotnika – spremljevalca. Željo in potrebo 
po spremljevalcu, ki bi v času prevoza skrbel za varnost otrok ter posledično njihovo dobro 
počutje, so izrazili tako starši, kot tudi vodstvo šole, zato smo izredno veseli, da so omenjene 
občine prisluhnile potrebam otrok ter finančno podprle zaposlitev spremljevalca. Le-ta je bil 
skrbno izbran. Nenehno mora biti pozoren, da so otroci pripeti, na morebitne zdravstvene 
težave (npr. slabost, epileptični napad), da otroci upoštevajo pravila varnosti, ne zapuščajo 
sedežev, ne motijo voznika med vožnjo… S prijetno komunikacijo jim pojasnjuje morebitna 
nepričakovana dogajanja v prometu (zastoj, obvoz…), jih pomirja, a hkrati spodbuja k 
ustreznemu vedenju. Tako je lahko voznik osredotočen le na promet, posledično je vožnja 
bolj varna in otroci mirnejši. Učenci se med seboj razlikujejo ne le po starosti (med 7 in 25 
let), temveč tudi po različnih primanjkljajih, ovirah oz. motnjah.  
Morda se nekaterim zdi ukrep nadstandarden, a za otroke s posebnimi potrebami 
predstavlja spremljevalec v času prevoza zagotavljanje osnovnih potreb in nujno potreben. 
 

 

Zapisala Anita Marinko 

 

 
 
 

 



61 
 

NAŠA ŠOLA PRAZNUJE 60 LET! 
 

  
 

Naša šola OŠ Ljubo Šercer je praznovala 60 let. Prireditev je potekala v četrtek, 23. 2. 2023, v 
KCK Kočevje. Osrednja nit dogodka je misel: »Vse se da!« Da se res vse da, so dokazali učenci 
in učitelji, saj so pripravili bogat in pester kulturni program. 
 
O dogodku so učenci zapisali: 
 
 »Najbolj mi je bil všeč ples in ko smo repali.« 
 »Gledališka predstava maček Muri je bla top!« 
 »Da smo bili v taki veliki dvorani.« 
 »Učitelj Sašo je super odigral pesem Vse se da.« 
 »Učitelja obvladata! Znata igrati in peti!« 
 »Žaba pri gledališki predstavi!« 
 »Blažka in Ajda sta valček zaplesali kot profesionalki!« 
 »Meni je bilo pa kar vse všeč!« 
 »Gal je tako dobro igral!« 
 »Lepo je bilo, ker smo srečali učiteljice, ki niso več pri nas, so pa nas prišle gledat. 

Prišlo nas je pogledat veliko ljudi. Ravnateljica je imela dober govor. » 
 »Všeč mi je bil ples, ki smo ga plesali z učiteljico Sandro, Maček Muri.« 
 »Ples.« 
 »Všeč mi je bil ples in gledališka predstava.« 
 »Pevski zbor, ples, gledališče.« 

 
Nekateri učenci so zapisali krajši opis dogodka: 
 
 »Včeraj je naša šola imela 60 let, praznovali smo v kinu. Prišli so starši, učitelji, 

podžupan in ravnatelji iz drugih šol. Na začetku je bila himna naše šole, potem smo z 
pevskim zborom zapeli in tudi z razredom skupaj. Tudi plesali smo in brali. Na koncu 
smo vsi skupaj zapeli in to mi je bilo najbolj všeč, ko smo vsi skupaj peli.« 
 

 »Včeraj je imela šola 60 let! Imeli smo lepo predstavitev. Bilo je veliko staršev, bili so 
tudi dedki in babice. Nastopali so vsi razredi, mi smo pa igrali na inštrumente. Imel 
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sem malo treme. Najbolj mi je bil všeč Maček Muri. Na koncu smo šli z dedki in 
babicami na sok.« 

 »Včeraj ko smo prišli v šolo smo se morali preobleči v kavbojke in belo majčko. Ko 
smo prišli v KCK, smo povadili predstavo. Gledati sta me prišli mami in babi. Super 
smo nastopali! Takoj po dogodku sem šla domov. Bil je res super dan!« 
 

 »Včeraj so nastopali pevski zbor in veliko drugih nastopov. Nastopali so vsi učenci. 
Potem so prišli župan, podžupan, potem je prišla ravnateljica in je nekaj povedala. 
Potem so učenci zaigrali predstavo, v kateri so nastopali žaba, rdeča kapica, 
čarovnica, volk… Ta predstava je bila zelo dobra.« 
 

Zapisala Petra Rubin Gavrić 
 

   
 
 

NAŠA ŠOLA PRAZNUJE 
 

Naša šola 60 jih ima, 
polna razigranih otrok, 
s posebno dušo srca. 

 
Med seboj tako različni, 

a hkrati odlični, 
se v šoli vedno dobro imamo, 

za seboj pustimo odmev in galamo. 
 

Učitelji nosijo znanje na dlani, 
v žepu pa sočutje in sprejetost med nami. 

Da naša šola bi vsako leto praznovala, 
nas učila in varovala. 

Vse najboljše in še na mnoga leta, ti mladostna gospa, 
v znanje odeta.  

  
(Sandra Kozic) 
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DAN DOWNOVEGA SINDROMA 

 

 
 
Generalna skupščina OZN je za svetovni dan Downovega sindroma razglasila 21. marec, saj ta 
datum simbolno izraža genetsko posebnost tega sindroma – dodaten kromosom na 21. paru 
kromosomov  v vsaki človeški celici. Cilj tega dne je ozaveščanje, razumevanje in spoštovanje 
pravic oseb z Downovim sindromom ter izboljšanje njihovega položaja v družbi in s tem 
izboljšati njihovo kakovost življenja. 
Tudi na osnovni šoli Ljubo Šercer smo ob pomoči učencev 3., 4. in 5. razreda OŠ Ob Rinži, 1. 
in 5. razreda OŠ Zbora odposlancev ter 16 skupin otrok Vrtca Kočevje, uporabnikov 
varstvenega delovnega centra Želva in starši simbolično s pisanimi nogavičkami in s 
sprehodom z modrimi baloni obeležili ta dan. Nekaj pred deseto uro smo se udeleženci 
sprehoda zbrali na dvorišču osnovne šole Ljubo Šercer, kjer nas je nagovorila ravnateljica, ga. 
Barbara Poje. Nato smo se skupaj v dolgi koloni odpravili proti stadionu. Tam smo sklenili 
krog, zarajali in zapeli pesmi. Točno ob 21 minut čez deset so v zrak poleteli trije modri 
baloni. Kaj lahko naredimo za sočloveka? Da ga sprejmemo takšnega, kot je, ter mu izrazimo 
osnovno dostojanstvo in spoštovanje, kakršnega od drugih pričakujemo tudi mi sami. 
 

   
 

Zapisala Ingrid Starc 
 
 
 
 
 
 



64 
 

SVETOVNI DAN ROMOV 
 

 
 

Danes smo na šoli s prireditvijo obeležili svetovni dan Romov, ki ga praznujejo vsako leto 8. 
aprila. Na ta dan Romi po vsem svetu, praznujejo svoj dan, ki je bil izbran na njihovem prvem 
svetovnem kongresu leta 1971 v Londonu. Tam so sprejeli romsko himno, zastavo in uradni 
romski jezik. 
Naša šola je kulturno zelo raznolika. Obiskuje jo kar nekaj romskih otrok, ki vsak na svoj način 
oblikujejo vzdušje na šoli. Današnji dan je bil namenjen prav njim, da se pokažejo in izkažejo 
svojim staršem, starim staršem, učiteljem in sošolcem. Romski učenci sodelujejo na likovnih 
natečajih, nastopajo na prireditvah in raznih dogodkih. Šolo zelo radi obiskujejo, se družijo, 
plešejo in pojejo. Njihova glasba in ples sta bila rdeča nit prireditve. 
Starši so bili na nastop svojih otrok zelo ponosni, mi pa smo veseli, da so se ga udeležili v 
tolikšnem številu. 

Zapisala Petra Rubin Gavrić 
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SVETOVNI DAN ZAVEDANJA O AVTIZMU 
 

 
 
V petek, 31.3. 2023, je bil na naši šoli poseben dan. Obeležili smo svetovni dan zavedanja o 
avtizmu, ki je 2. aprila. 
Avtizem ni bolezen in ni duševna bolezen. Je kompleksna nevrološka razvojna motnja, pri 
kateri gre za neobičajen razvoj možganov. Oseba z avtizmom drugače razmišlja, razume in 
občuti svet okoli sebe, predvsem pa se mora prav vsega naučiti, tudi tistega, česar se drugi 
naučimo spontano, samoumevno. Cilj tega dne je ozaveščanje, razumevanje in spoštovanje 
pravic oseb z avtizmom ter sprejemanje drugačnosti. 
Tudi na naši šoli smo pripravili nekaj dejavnosti na temo avtizma. Vsi skupaj, oblečeni v nekaj 
modrega, smo se dobili v jedilnici in skupaj malicali. Po malici smo pričeli s kvizom. Vsak 
oddelek je dobil oštevilčen košček sestavljanke in ob pravilnem odgovoru košček priložil 
sestavljanki. Po pravilnih odgovorih je nastala pisana sestavljanka, ki je simbol svetovnega 
dne zavedanja o avtizmu. Na koncu smo se posladkali z modrimi piškoti, katere so nam 
pripravili v PPVI 3. V znak podpore osebam z avtizmom, pa so si nadeli modre majice tudi 
zaposleni na Občini Kočevje, za kar se jim najlepše zahvaljujemo! 
 

  
 

Zapisala Nada Kosten 
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DEJAVNOSTI V OPB 
KLET GROZE 

 
V nekdanjih kletnih prostorih vrtca Kočevje, enota Kekec, smo z otroci podaljšanega bivanja 
pripravili hišo strahov, ki smo jo poimenovali Klet groze. Otroci podaljšanega bivanja so 
ustvarjali po navodilih učiteljev, ker pa imajo otroci bujno domišljijo, so samoiniciativno 
ustvarili še kaj grozljivo svojega. Klet groze je bila odprta od 21.11. do 25.11.2022. V tem 
času so Klet groze obiskali vsi otroci OŠ Ljubo Šercer. Klet groze pa so obiskali tudi otroci iz 
bližnje osnovne šole, OŠ Zbora odposlancev.  
 
Vsi otroci so premagali svoj strah pred neznanim in se pogumno podali po temnih, vlažnih in 
ozkih sobanah kleti, pogumno pregledovali prav vsak kotiček. Otroci so si tako ogledali 
shrambo s krvavimi stenami, grozljivimi napisi, krvavimi kozarci za vlaganje, za vrati pa se je 
skrival okostnjak. V sobi za druženje so si otroci ogledali plesoče postave, ki so plesale v siju 
mračne svetlobe. V sobi hišnih ljubljenčkov so po policah gomazdeli pajki, kače in žuželke, za 
vogalom pa je sedel okostnjak, ki je v rokah držal bonbone in jih ponujal otrokom. V skritem 
kotičku, pod stopniščem kleti, se je nahajala gospodarjeva soba in le najpogumnejši so 
vstopili v mračni hodnik in pokukali za zaveso, kjer je počival sam gospodar kleti.  
 

  
 

Zapisal Enej Filipidis 
 

PUSTNI TEDEN V PODALJŠANEMU BIVANJU 
 

V času podaljšanega bivanja so otroci ustvarjali različne maske. Roza, vijolične, rumene so 
bile najboljše barve za maske, ki so jih naredile deklice. Dečki pa so raje uporabljali modro, 
črno in rdečo barvo. Igrali smo tudi različne vloge, zdaj smo bili pošast, spet drugič heroji kot 
so spiderman-i, batman-i. Za pustni torek pa so se otroci uredili zelo raznoliko, skoraj nisi 
našel dveh enakih mask. Otroci so bili policisti, gasilci, kavboji, indijanci, miki-miške, mucke, 
princese, vile, čarovnice… Pa kako smo se vživeli v vloge, uff, tako zelo, da je spiderman 
plezal po ograji, batman je s policistom lovil barabe, vile so čarale in mucke mijavkale. 
Kavboji pa so jezdili šolske stole. Indijanec je imel pod šolsko mizo svoj šotor, miki-miška pa 
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je poplesavala in žvižgala med maskami. Maske, ki so jih izdelali otroci, so dobile nenavadna 
imena kot so: Strelar, Rdečko, Superman, Mačkon, Zvezdar in podobno. Vsi pa smo bili pod 
masko »drugačni«.       
 

  
Zapisal Enej Filipidis 

 
IZDELOVANJE IN IGRANJE NAMIZNIH IGER 

 
V podaljšanemu bivanju smo se odločili, da bomo ustvarjali namizne igre. Nekaj namiznih 
iger smo že izdelali. Izdelali smo namizne igre, ki so jih igrali naši dedki in babice s fižolčki. 
Izdelali smo igre, ki so jih pastirji s kamenčki igrali na planinah, igre, na katere smo dandanes 
že pozabili. Ena takšnih iger je »Volka in ovce«. Vendar smo želeli ostati tudi v koraku s 
časom, zato smo izdelali tudi sodobnejše namizne igre kot je »RISK«. Najpomembneje pa je, 
da se otroci pri izdelovanju in igranju namiznih iger zabavajo, krepijo socialne veščine, se 
učijo strpnosti, solidarnosti, logičnega razmišljanja in še mnogo, mnogo več kot le to.  
 

  
 

Zapisal Enej Filipidis 
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IZDELOVANJE PACKONOV 
 

V podaljšanemu bivanju smo s pomočjo tehnike pihanja, barv in nalepkic izdelali neka 
bitjeca, ki smo jih poimenovali Packoni. Tako smo naredili Packoslavo, Packarja, Slavkopaca 
in številne druge. Ker so Packoni zelo živahna, prijazna in zabavna bitjeca, smo se odločili, da 
jim naredimo domovanje na hodniku naše šole. Tako bodo lahko Packoni s stene opazovali 
mimoidoče in prav tako bodo lahko mimoidoči opazovali njih. Komaj čakamo na zabavno 
srečevanje z našimi Packoni.      
 

  
Zapisal Enej Filipidis 

 
 

RAZSTAVA ILUZIJ IN VESOLJA 
 

Na naši šoli smo si izbrali dve zelo težki in težko razumljivi temi, iluzije in vesolje. Želeli smo, 
da bi otroci sami izdelali kar največ iluzij in vesolja.  
Na žalost pa moramo biti za iluzije zelo spretni in ker navadni smrtniki težko naredijo iluzije 
prostoročno, smo večino iluzij fotokopirali na liste in obesili po zidovih naše šole. Nekaj iluzij, 
kot je velikost daljic ali stopnišče iz vseh smeri, so otroci izdelali sami. Naredili pa smo tudi 
nekaj fotografij, kjer so otroci predstavljeni kot velikani ali kot škratje. Otroci so sami 
postavljali razstavo in tudi ogledali postavili tako, da smo dobili neskončni prostor.  
Vesolje je tako zapleteno, veliko in neverjetno, da se znanstveniki še dandanes praskajo po 
glavi in se sprašujejo:¨Pa kako?¨ Vesolje je tako nepredstavljivo veliko, da na našem planetu 
ni dovolj zrnc mivke in kapljic vode skupaj, kot je zvezd v vesolju. Čeprav se ponoči na nebu 
vse blešči, pa je vesolje večinoma ena sama ogromna tema in potovanje po vesolju, bi bilo 
zelo dolgočasno in temno. Če bi leteli z vesoljsko ladjo do središča naše galaksije, bi tja 
potovali dalj časa kot ljudje na Zemlji sploh obstajamo. V galaksiji pa je od 100 do 400 
milijard zvezd. In galaksij je več kot 100 milijard. Otroci so sami zrisali naše osončje v merilu  
1:109, stresali sol po mizi za zvezde in galaksije ter obešali napise po šoli. Neverjetno pa je 
tudi, da je vesolje, ki je bilo veliko kot tale pika na i, nastalo v treh minutah.  
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Razstava bo v prihodnjih dneh gostovala na OŠ TZO, na Reški cesti 3 v Kočevju.   
 

 
 

Zapisal Enej Filipidis 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



70 
 

VALETA 2022/23 
 

»MI SMO SVOJE ODSEDELI« 

  

Majico, s takšnim napisom, so si izbrali naši valetanti. V petek, 9. 6. 2023, smo v šolski 
telovadnici imeli valeto za naše tri devetošolce. Skupaj z učenci 8. razreda in razredničarko so 
pripravili lep program. Kar dolgo smo se pripravljali na ta dan in ga tudi uspešno izpeljali. Po 
zaključenem programu smo se skupaj s starši in ostalimi zaposlenimi posladkali s torto izpod 
rok naše učiteljice Ane in nazdravili z otroškim šampanjcem.  
Vendar še ni povsem konec. Čeprav imajo zaključene vse ocene, opravili so vse obveznosti, 
današnja valeta ni bila njihov zadnji šolski dan. Vztrajati bodo morali do četrtka, 15. 6. 2023, 
ko bodo dobili zaključna spričevala.  
Našim devetošolcem želimo vse dobro na njihovi poti še naprej.  
 

  

Marija Klavž in učenci 8. razreda 
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ŠOLA V NARAVI – CŠOD BURJA, SEČA 
 

 
 

V ponedeljek smo odšli v Portorož, imeli smo šolo v naravi. Vozili smo se kar 2 uri in pol. 
Vmes smo se ustavili, da smo pomalicali in odšli na wc. Ko smo prispeli v CŠOD, nas je 
sprejela gospa Neva in nam predstavila pravila. Razpakirali smo prtljago in pripravili postelje. 
Sledilo je že kosilo. Po kosilu je sledilo plavanje in ogled Forma Vive. V torek je bilo najprej na 
sporedu lokostrelstvo, nato pa še plavanje v bazenu. Po kosilu smo pekli sardele in jih tudi 
pojedli. Zvečer smo malo prepevali in igrali odbojko. Sredo smo se zelo veselili, saj smo 
vedeli, da nas bodo obiskali sošolci. Skupaj smo si ogledali Soline, nato pa se odpravili na 
kosilo v CŠOD. Hitro smo skočili v kopalke in odšli plavat v morje. V morju so bile tudi različne 
živali in nekatere učence so opekle, a ni bilo nič hujšega. Po večerji smo jedli torto, saj sta 2 
učenca praznovala rojstni dan. Četrtek je bil super dan, saj smo se peljali z ladjico v Piran. 
Ogledali smo si akvarij in muzej školjk. Lahko smo kupili razne spominke. V akvariju je plaval 
pravi morski  pes. Ta dan smo videli tudi razstavo kaktusov.  
Prehitro je prišel petek, ko smo odšli domov. Imeli smo se res super in upam, da to še kdaj 
ponovimo. 
 

        Učiteljica in učenci 7.r  
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RAZVEDRILO 
 
Pobarvanka: 
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Recept za izdelavo višnjevega soka: 
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DONATORJI IN POKROVITELJI V ŠOLSKEM LETU 2022/23 
 
 

• Intersocks d.o.o. 
• Viktor Kobola  
• FINSON Sonja Rigler s.p. 
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NASVIDENJE NASLEDNJE ŠOLSKO LETO! 
 

 

 

NAŠE POTKE, ŠOLSKO GLASILO OŠ LJUBO ŠERCER 

ŠOLSKO LETO 2022/23 

AVTOR ILUSTRACIJE NA NASLOVNICI: Učenka PPVI2, L.L., oblikovala Beti Malinovič 

PRISPEVKE ZBRALI UČENCI IN UČITELJI OŠ LJUBO ŠERCER 

OBLIKOVANJE: MAŠA LUTERŠMIT 

KOČEVJE, JUNIJ 2023 

 

 
 Fotografija nastala v okviru projekta Gozdna pedagogika, v oddelku PPVI3 
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